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ORGANIC
Uma coleção única de formas peculiares, Organic foi concebido 
para a gastronomia moderna. A variedade de formas desta gama 
- quadradas, ovais, circulares e triangulares – permite obter 
inúmeras soluções inovadoras e harmoniosas de empratamentos. 
Criado pela equipa de Design da Vista Alegre, a filosofia do 
seu design assenta na assimetria das formas. Este modelo 
em porcelana, apropriado para buffets e para servir à mesa, 
constitui um estímulo à criatividade dos melhores chefs.

A unique collection of peculiar shapes, Organic was designed 
for modern cuisine. The variety of shapes in this range - 
square, oval, circular and triangular - allows for countless 
innovative and harmonious plate arrangements. Created by 
Vista Alegre’s design team, the philosophy of its design is based 
on the asymmetry of shapes. This porcelain model, suitable 
either for buffets or table service, will stimulate the creativity 
of the best chefs.

Una colección única de formas peculiares,  Organic fue creada 
pensando en la gastronomía moderna. La variedad de formas 
de esta gama - cuadradas, ovales, circulares y  triangulares 
– permite obtener numerosas soluciones innovadoras y 
armoniosas de presentaciones de platos. Creada por el equipo 
de Diseño de Vista Alegre,  la filosofía de su dibujo se basa en la 
asimetría de las formas. Este  modelo de porcelana, apropiado 
para buffets y para servir a la  mesa, constituye un estímulo 
a la creatividad de los mejores chefs.

Une collection unique aux formes particulières, Organic a été 
conçue pour la gastronomie moderne. La variété des formes de 
cette gamme - carrée, ovale, circulaire et triangulaire - permet 
de nombreuses présentations de plats, assez innovantes et 
harmonieuses. Créée par l’équipe de design de Vista Alegre, la 
philosophie de sa conception repose sur l’asymétrie des formes. 
Ce modèle en porcelaine, adapté pour le buffet et pour servir 
à table, est un stimulant pour la créativité des meilleurs chefs.

ORGANIC 21087656
Travessa Oval 48
Oval Platter 48
Fuente Oval 48
Plat à Servir Ovale 48

 1758 gr  A 36 mm  C 480 mm  L 292 mm

 3 7⁄8 lbs  H 1 3⁄7”  L 18 8⁄9”  W 11 ½” 

ORGANIC 21094085
Travessa Triangular 40
Triangular Platter 40
Fuente Triangular 40
Plat à Servir Triangulaire 40

 1357 gr  A 23 mm  C 404 mm  L 404 mm

 3 lbs  H 1”  L 16”  W 16” 

ORGANIC 21094083
Travessa Folha 36
Leaf Platter 36
Fuente Hoja 36
Plat à Servir Feuille 36

 938 gr  A 24 mm  C 364 mm  L 233 mm

 2 lbs  H 1”  L 14 1⁄3”  W 9 1⁄6” 

ORGANIC 21085929
Prato Marcador 32
Charger Plate 32
Plato Presentación 32
Assiette de Présetation 32

 1388 gr  A 29 mm  C 327 mm  L 327 mm

 3 lbs  H 1 1⁄7”  L 12 7⁄8”  W 12 7⁄8” 

ORGANIC 21085928
Prato Raso 28
Dinner Plate 28
Plato Llano 28
Assiette Plate 28

 817 gr  A 22 mm   279 mm  

 1 4⁄5 lbs  H 6⁄7”   11”  

ORGANIC 21085925
Prato Sopa 21
Soup Plate 21
Plato Hondo 21
Assiette Creuse 21

 338 gr  A 43 mm  C 210 mm  L 145 mm  CAP. 460 ml

 ¾ lbs  H 1 2⁄3”  L 8 ¼”  W 5 5⁄7”  CAP. 15 5⁄9 oz

ORGANIC 21085926
Prato Sobremesa 25
Dessert Plate 25
Plato Postre 25
Assiette à Dessert 25

 405 gr  A 23 mm  C 256 mm  L 171 mm  

 8⁄9 lbs  H 1”  L 10”  W 6 ¾”  

ORGANIC 21085927
Prato Doce 21
Bread & Butter Plate 21
Plato Pan 21
Petit Assiette à Dessert 21

 232 gr  A 22 mm  C 210 mm  L 120 mm  

 ½ lbs  H 6⁄7”  L 8 ¼”  W 4 5⁄7”  
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ORGANIC 21091822
Pires Café/ Chá
Coffee/ Tea Saucer
Platillo Café/ Té
Sous-tasse Café/ Thé

 224 gr  A 24 mm  C 181 mm  L 135 mm  

 ½ lbs  H 1”  L 7 1⁄8”  W 5 1⁄3”  

ORGANIC 21091822
Pires Café/ Chá
Coffee/ Tea Saucer
Platillo Café/ Té
Sous-tasse Café/ Thé

 224 gr  A 24 mm  C 181 mm  L 135 mm  

 ½ lbs  H 1”  L 7 1⁄8”  W 5 1⁄3”  

ORGANIC 21091824
Pires Café 8cl
Coffee Saucer 8cl
Platillo Café Cortado 8cl
Sous-tasse Café 8cl

 91 gr  A 19 mm  C 120 mm  L 90 mm  

 1⁄5 lbs  H ¾”  L 4 5⁄7”  W 3 ½”  

ORGANIC 21091821
Chávena Chá 26cl
Tea Cup 26cl
Taza Té 26cl
Tasse Thé 26cl

 181 gr  A 61 mm  C 122 mm  L 97 mm  CAP. 258 ml

 2⁄5 lbs  H 2 2⁄5”  L 4 4⁄5”  W 3 5⁄6”  CAP. 8 5⁄7 oz

ORGANIC 21094074
Chávena Café 13cl
Coffee Cup 13cl
Taza Café Cortado 13cl
Tasse Café 13cl

 112 gr  A 51 mm  C 100 mm  L 75 mm  CAP. 133 ml

 ¼ lbs  H 2”  L 4”  W 3”  CAP. 4 ½ oz

ORGANIC 21091823
Chávena Café 8cl
Coffee Cup 8cl
Taza Café Cortado 8cl
Tasse Café 8cl

 79 gr  A 58 mm  C 77 mm  L 55 mm  CAP. 81 ml

 1⁄6 lbs  H 2 2⁄7”  L 3”  W 2 1⁄6”  CAP. 2 ¾ oz

ORGANIC 21090840
Chávena Chá com Pires 26cl
Tea Cup & Saucer 26cl
Taza Té con Platillo 26cl
Tasse et Sous-tasse Thé 26cl

ORGANIC 21094073
Chávena Café com Pires 13cl
Coffee Cup & Saucer 13cl
Taza Café Cortado con Platillo 
13cl 
Tasse et Sous-tasse Café 13cl

ORGANIC 21090841
Chávena Café com Pires 8cl
Coffee Cup & Saucer 8cl
Taza Café Cortado con Platillo 
8cl
Tasse et Sous-tasse Café 8cl

ORGANIC 21094082
Taça Sushi 15
Sushi Bowl 15
Taza Sushi 15
Coupelle Sushi 15

 114 gr  A 21 mm  C 153 mm  L 78 mm

 ¼ lbs  H 1 5⁄6”  L 6”  W 3”  

ORGANIC 21098409
Taça Molhos 8
Sauce Bowl 8
Bowl Salsa 8
Coupelle Sauce 8

 67 gr  A 34 mm  C 80 mm  L 70 mm

 1⁄7 lbs  H 1 1⁄3”  L 3 1⁄7”  W 2 ¾”  

ORGANIC 21094079
Pires Consomé 31cl
Consomme Saucer 31cl
Platillo Consomé 31cl
Soucoupe Bouillon 31cl

 294 gr  A 28 mm  C 202 mm  L 150 mm  

 2⁄3 lbs  H 1 1⁄9”  L 8”  W 6”  

ORGANIC 21094080
Chávena Consomé 31cl
Consomme Cup 31cl
Taza Consomé 31cl
Tasse Bouillon 31cl

 218 gr  A 50 mm  C 165 mm  L 117 mm  CAP. 310 ml

 ½ lbs  H 2”  L 6 ½”  W 4 3⁄5”  CAP. 10 ½ oz

ORGANIC 21094078
Chávena Consomé com Pires 31cl
Consomme Cup & Saucer 31cl
Taza Consomé con Platillo 31cl
Tasse et Soucoupe Bouillon 31cl

ORGANIC 21094637
Saladeira Média 19
Medium Salad Bowl 19
Ensaladera Mediana 19
Saladier Moyen 19

 530 gr  A 73 mm  C 191 mm  L 191 mm  CAP. 1234 ml

 1 1⁄6 lbs  H 2 7⁄8”  L 7 ½”  W 7 ½”  CAP. 41 5⁄7 oz

ORGANIC 21094081
Saladeira Pequena 13
Small Salad Bowl 13
Ensaladera Pequeña 13
Saladier Petit Modèle 13

 161 gr  A 45 mm  C 137 mm  L 137 mm  CAP. 285 ml

 1⁄3 lbs  H 1 7⁄9”  L 5 2⁄5”  W 5 2⁄5”  CAP. 9 2⁄3 oz

ORGANIC 21094636
Molheira 11cl
Sauce Boat 11cl
Salsera 11cl
Saucière 11cl

 135 gr  A 54 mm  C 124 mm  L 69 mm  CAP. 113 ml

 2⁄7 lbs  H 2 1⁄8”  L 4 7⁄8”  W 2 5⁄7”  CAP. 3 5⁄6 oz

ORGANIC 21090842
Saladeira Grande 25
Large Salad Bowl 25
Ensaladera Grande 25 
Saladier Grand Modèle 25

 1217 gr  A 106 mm  C 254 mm  

L 254 mm  CAP. 3030 ml

 2 2⁄3 lbs  H 4 1⁄6”  L 10”  W 10”  CAP. 102 ½ oz

P
O

R
C

E
L

A
N

A
  P

O
R

C
E

L
A

IN
  P

O
R

C
E

L
A

IN
E

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

R
Y

O
R

G
A

N
IC



125VISTA ALEGRE124

RIN by Reiko Kaneko

A forma base foi inspirada nas taças cerimoniais em bronze 
usadas pelos monges japoneses, criando um som ressonante 
que acompanhava os cânticos. Nas taças Rin (“digno” em 
japonês) Vista Alegre, um ligeiro toque com uma colher permite 
reproduzir o som correspondente em porcelana. Mantendo 
uma aura espiritual, todos os cinco tamanhos possuem um 
pé distinto que os faz parecer flutuar sobre a mesa. Graças 
às dimensões cuidadosamente estudadas, cada peça desta 
coleção é feita para se adaptar aos gostos e hábitos de 
refeição modernos.

The basic shape was inspired by ceremonial Rin Bowls used by 
Japanese monks for their resonant sound, and all five sizes of 
bowl in this new collection have a distinctive foot that makes 
them look as if they are floating just above the table. With a 
carefully considered range of sizes, each bowl in the collection 
is made to work with our modern dining habits and taste.

La forma base se inspiró en los cuencos ceremoniales de 
bronce utilizados por los monjes japoneses, creando un 
sonido resonante que acompañaba los canticos. En cuencos 
Rin (“digno” en japonés) Vista Alegre un ligero toque con una 
cuchara permite reproducir el sonido correspondiente en 
porcelana. Manteniendo un aura espiritual, los cinco tamaños 
tienen un pie distinto que hace que parezcan flotar sobre la 
mesa. Gracias a las dimensiones cuidadosamente estudiadas, 
cada pieza de esta colección está hecha para adaptarse a los 
gustos y hábitos alimentarios modernos.

La forme a été inspirée des Bols de Cérémonie en bronze 
utilisés par les moines japonais. Leurs sons accompagnaient 
les cantiques. Vous retrouverez ce son en frappant les bols 
RIN («digne» en japonais) de Vista Alegre avec une cuillère. 
Chacune des 5 tailles posséde une base différente qui nous 
laisse l’impression qu’ils lévitent sur la table, leur gardant ainsi 
cette aura spirituelle. Les dimensions de chaque pièce ont 
été soigneusement étudiées pour s’adapter aux goûts et aux 
habitudes de nos repas modernes.

RIN 21126241
Tigela 11
Bowl 11
Taza 11
Coupe 11

 165 gr  A 50 mm   105 mm  CAP. 254 ml

 3⁄8 lbs  H 2”   4 1⁄7”  W 8 3⁄5 oz 

RIN 21126242 
Tigela 12
Bowl 12
Taza 12
Coupe 12

 200 gr  A 56 mm   118 mm  CAP. 358 ml

 4⁄9 lbs  H 2 1⁄5”   4 2⁄3”  W 12 1⁄9 oz 

RIN 21126243
Tigela 15
Bowl 15
Taza 15
Coupe 15

 375 gr  A 71 mm   148 mm  CAP. 781 ml

 5⁄6 lbs  H 2 4⁄5”   5 5⁄6”  W 26 2⁄5 oz 

RIN 21126244 
Tigela 18
Bowl 18
Taza 18
Coupe 18

 440 gr  A 64 mm   180 mm  CAP. 828 ml

 1 lbs  H 2 ½”   7”  W 28 oz 

RIN 21126245
Tigela 27
Bowl 27
Taza 27
Coupe 27

 780 gr  A 66 mm   272 mm  CAP. 1546 ml

 1 5⁄7 lbs  H 2 3⁄5”   10 5⁄7”  W 52 2⁄7 oz 
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SPIRIT HOTEL
Um modelo desenvolvido especificamente para clientes distintos 
de hóteis e restaurantes. Spirit Hotel  apresenta um design 
moderno, com linhas curvas concêntricas que fluem ao longo 
de cada peça, sublinhado por um relevo subtil. A cartografia 
destas linhas é diferente em cada item da coleção, resultando 
num serviço único e harmonioso. Spirit Hotel foi especialmente 
concebido para responder às exigências de funcionalidade do 
dia-a-dia dos profissionais do setor, oferecendo uma linha 
abrangente e uma vasta seleção de acessórios de mesa.

A model developed specifically for distinguished hotel guests 
and restaurant customers. The Spirit Hotel features modern 
design, with concentric curved lines flowing throughout each 
piece, underlined by a subtle relief. The mapping of these lines 
is different for each item in the collection, resulting in a unique 
and harmonious table set. The Spirit Hotel was specially designed 
to meet the functionality requirements of day-to-day industry 
professionals, comprising a comprehensive range and a wide 
selection of tableware accessories.

Un modelo creado específicamente para ilustres clientes 
de hoteles y restaurantes. Spirit Hotel presenta un diseño 
moderno, con líneas curvas concéntricas a lo largo de cada 
pieza, destacado por un sutil relieve. La cartografía de estas 
líneas es diferente en cada pieza de la colección, resultando 
en una vajilla única y armoniosa. Spirit Hotel  ha sido diseñado 
para el exigente uso diario y   funcional de los profesionales 
del sector, ofreciendo una línea amplia y una gran selección 
de accesorios de mesa.

Un modèle spécifiquement développé pour les clients d’hôtels 
et de restaurants. Spirit Hotel révèle un design moderne, 
avec des lignes courbes concentriques qui se prolongent 
tout au long de chaque pièce, souligné par un relief subtil. La 
cartographie de ces lignes est différente pour chaque pièce de 
la collection, le résultat étant un service unique et harmonieux. 
Spirit Hotel a été spécialement conçu pour répondre aux 
exigences de fonctionnalité du quotidien des professionnels du 
secteur, offrant une gamme complète et une large sélection 
d’accessoires de table.

SPIRIT HOTEL 21002756
Travessa Oval Grande 43
Large Oval Platter 43
Fuente Oval Grande 43
Plat à Servir Ovale Grand Modèle 43  

 1842 gr  A 33 mm  C 430 mm  L 328 mm

 4 lbs  H 1 2⁄7”  L 17”  W 13” 

SPIRIT HOTEL 21002757
Travessa Oval Média 37
Medium Oval Platter  37
Fuente Oval Mediana 37
Plat à Servir Ovale Moyen 37 

 1373 gr  A 29 mm  C 371 mm  L 284 mm

 3 lbs  H 1 1⁄7”  L 14 3⁄5”  W 11 1⁄6” 

SPIRIT HOTEL 21002758
Travessa Oval Pequena 33
Small Oval Platter  33
Fuente Oval Pequeña 33
Plat à Servir Ovale Petit Modèle 33 

 898 gr  A 28 mm  C 328 mm  L 251 mm

 2 lbs  H 1 1⁄9”  L 13”  W 9 7⁄8” 

SPIRIT HOTEL 21002759
Prato Redondo Raso 34
Flat Round Platter 34
Fuente Redonda Llana 34
Assiette Plate Ronde 34

 1311 gr  A 32 mm   336 mm  

 2 8⁄9 lbs  H 1 ¼”   13 2⁄9”

SPIRIT HOTEL 21002760
Travessa Redonda Funda 33
Deep Round Platter 33
Fuente Redondo Honda 33
Plat à Servir Creux Rond 33

 1405 gr  A 53 mm   330 mm  CAP. 1345 ml

 3 lbs  H 2”   13”  CAP. 45 ½ oz

SPIRIT HOTEL 21096372
Prato Raso 29,5
Dinner Plate 29,5
Plato Llano 29,5
Assiette Plate 29,5

 942 gr  A 23 mm   296 mm  

 2 lbs  H 1”   11 2⁄3”  

SPIRIT HOTEL 21102323
Prato Marcador 32
Charger Plate 32
Plato Presentación 32
Assiette de Présentation 32

 1146 gr  A 24 mm   321 mm  

 2 ½ lbs  H 1”   12 2⁄3”  

SPIRIT HOTEL 21096371
Prato Raso 28
Dinner Plate 28
Plato Llano 28
Assiette Plate 28

 776 gr  A 23 mm   275 mm  

 1 5⁄7 lbs  H 1”   10 5⁄6”  

SPIRIT HOTEL 21107552
Prato Raso 25
Dinner Plate 25
Plato Llano 25
Assiette Plate 25

 589 gr  A 22 mm   249 mm  

 1 2⁄7 lbs  H 6⁄7”   9 4⁄5”  

SPIRIT HOTEL 21002761
Prato Pasta Grande 32
Large Pasta Plate  32
Plato Pasta Grande 32
Assiette à Pâtes Grand Modèle 32

 1176 gr  A 69 mm   320 mm  CAP. 990 ml

 2 3⁄5 lbs  H 2 5⁄7”   12 3⁄5”  CAP. 33 ½ oz  

SPIRIT HOTEL 21002762
Prato Pasta Pequeno 24
Small Pasta Plate 24
Plato Pasta Pequeño 24
Assiette à Pâtes Petit Modèle 32

 618 gr  A 58 mm   244 mm  CAP. 457 ml

 1 1⁄3 lbs  H 2 2⁄7”   9 3⁄5”  CAP. 15 4⁄9 oz  

SPIRIT HOTEL 21096373
Prato Sopa 23
Soup Plate 23
Plato Hondo 23
Assiette Creuse 23

 499 gr  A 32 mm   233 mm  CAP. 256 ml

 1 1⁄9 lbs  H 1 ¼”   9 1⁄6”  CAP. 8 2⁄3 oz  

SPIRIT HOTEL 21096370
Prato Sobremesa 21
Dessert Plate  21
Plato Postre  21
Assiette à Dessert 21

 407 gr  A 19 mm   212 mm  

 8⁄9 lbs  H ¾”   8 1⁄3”  

SPIRIT HOTEL 21096369
Prato Doce 17
Bread & Butter Plate  17
Plato Pan  17
Petit Assiette à Dessert 17

 236 gr  A 19 mm   166 mm  

 ½ lbs  H ¾”   6 ½”  

SPIRIT HOTEL 21002755
Conserveira
Olive Dish
Rabanera
Ravier

 200 gr  A 26 mm  C 151 mm  L 151 mm

 4⁄9 lbs  H 1”  L 6”  W 6” 

SPIRIT HOTEL 21002752
Terrina 348cl
Tureen 348cl
Sopera 348cl
Soupière 348cl

 2194 gr  A 183 mm   288 mm  CAP. 3479 ml

 4 5⁄6 lbs  H 7 1⁄5”   11 1⁄3”  CAP. 117 2⁄3 oz
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SPIRIT HOTEL 21096363
Chávena Consomé 35cl                  
Consomme Cup 35cl              
Taza Consome 35cl
Tasse Bouillon 35cl                 

 215 gr  A 52 mm  C 160 mm  L 125 mm  CAP. 353 ml

 ½ lbs  H 2”  L 6 2⁄7”  W 5”   CAP. 12 oz

SPIRIT HOTEL 21002754
Molheira com Prato 40cl                  
Sauceboat & Stand 40cl            
Salsera con Platillo 40cl 
Saucière avec Soucoupe 40cl       

 330 gr  A 70 mm  C 186 mm  L 113 mm  CAP. 400 ml

 2⁄3 lbs  H 2 ¾”  L 7 1⁄3”  W 4 4⁄9”   CAP. 13 ½ oz

SPIRIT HOTEL 21002750
Tigela Cereais 17                 
Cereal Bowl 17           
Bowl Cereales 17
Col Céréales 17    

 303 gr  A 48 mm   172 mm  CAP. 569 ml

 2⁄3 lbs  H 1 8⁄9”   6 7⁄9”  CAP. 19 ¼ oz

SPIRIT HOTEL  21096374
Tigela Cereais 17,5                 
Cereal Bowl 17,5           
Bowl Cereales 17,5
Col Céréales 17,5   

 330 gr  A 49 mm   175 mm  CAP. 586 ml

 ¾ lbs  H 2”   6 8⁄9”  CAP. 19 4⁄5 oz

SPIRIT HOTEL  21105895
Tigela Cereais 14                 
Cereal Bowl 14           
Bowl Cereales 14
Col Céréales 14   

 233 gr  A 41 mm   144 mm  CAP. 321 ml

 ½ lbs  H 1 3⁄5”   5 2⁄3”  CAP. 10 6⁄7 oz

SPIRIT HOTEL  21135479
Taça 11                
Bowl 11        
Bowl 11
Bowl 11 

 257 gr  A 52 mm   113 mm

 4⁄7 lbs  H 2”   4 4⁄9” 

SPIRIT HOTEL  21002763
Leiteira Grande 31cl               
Large Milk Jug 31cl          
Lechera Grande 31cl
Crémier Grand Modèle 31cl  

 263 gr  A 95 mm  C 142 mm  L 86 mm  CAP. 305 ml

 4⁄7 lbs  H 3 ¾”  L 5 3⁄5”  W 3 2⁄5”  CAP. 10 1⁄3 oz

SPIRIT HOTEL  21096365
Leiteira Pequena 14cl             
Small Milk Jug 14cl         
Lechera Pequeña 14cl
Crémier Petit Modèle 14cl

 152 gr  A 70 mm  C 109 mm  L 66 mm  CAP. 135 ml

 1⁄3 lbs  H 2 ¾”  L 4 2⁄7”  W 2 3⁄5”  CAP. 4 4⁄7 oz

SPIRIT HOTEL  21002764
Açucareiro             
Sugar Bowl       
Azucarero
Sucrier

 349 gr A 111 mm   106 mm  CAP. 409 ml

 7⁄9 lbs  H 4 3⁄8”   4 1⁄6”  CAP. 13 5⁄6 oz

SPIRIT HOTEL  21002765
Bule 130cl             
Tea Pot 130cl     
Tetera 130cl
Théière 130cl

 996 gr  A 148 mm  C 263 mm  

L 162 mm  CAP. 1294 ml

 2 1⁄5 lbs  H 5 5⁄6”  L 10 1⁄3”  W 6 3⁄8”  CAP. 43 ¾ oz

SPIRIT HOTEL  21096380
Bule 40cl            
Tea Pot 40cl    
Tetera 40cl
Théière 40cl

 483 gr  A 106 mm  C 170 mm  L 105 mm  CAP. 452 ml

 1 lbs  H 4 1⁄6”  L 6 2⁄3”  W 4 1⁄7”  CAP. 15 2⁄7 oz

SPIRIT HOTEL  21002766
Cafeteira 125cl           
Coffee Pot 125cl  
Cafetera 125cl
Cafetière 125cl

 872 gr  A 188 mm  C 236 mm  L 134 mm  CAP. 1246 ml

 2 lbs  H 7 2⁄5”  L 9 2⁄7”  W 5 2⁄7”  CAP. 42 1⁄8 oz

SPIRIT HOTEL  21096381
Cafeteira 40cl          
Coffee Pot 40cl 
Cafetera 40cl
Cafetière 40cl

 433 gr  A 134 mm  C 157 mm  L 86 mm  CAP. 425 ml

 1 lbs  H 5 2⁄7”  L 6 1⁄6”  W 3 2⁄5”  CAP. 14 3⁄8 oz

SPIRIT HOTEL 21096368
Pires Consomé/ Pequeno Almoço           
Consomme/ Breakfast Saucer              
Platillo Consome/ Desayuno 
Soucoupe Bouillon/ Petit Déjeuner             

 259 gr  A 23 mm   170 mm  

 4⁄7 lbs  H 1”   6 2⁄3”  

SPIRIT HOTEL 21096377
Chávena Consomé com Pires 35cl               
Consomme Cup & Saucer 35cl          
Taza Consome con Platillo 35cl
Tasse et Soucoupe Bouillon 35cl            

SPIRIT HOTEL 21002753
Saladeira 23
Salad Bowl 23
Ensaladera 23
Saladier 23

 1024 gr A 108 mm   238 mm  CAP. 2774 ml

 2 ¼ lbs  H 4 ¼”   9 3⁄8”  CAP. 93 4⁄5 oz
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SPIRIT HOTEL 21096362
Chávena Chá 23cl                
Tea Cup 23cl           
Taza Té 23cl 
Tasse Thé 23cl       

 203 gr  A 64 mm  C 118 mm  L 89 mm  CAP. 233 ml

 4⁄9 lbs  H 2 ½”  L 4 2⁄3”  W 3 ½”   CAP. 7 7⁄8 oz

SPIRIT HOTEL 21096382
Chávena Café 13cl                
Coffee Cup 13cl          
Taza Café Cortado  13cl
Tasse Café 13cl       

 167 gr  A 56 mm  C 100 mm  L 77 mm  CAP. 142 ml

 3⁄8 lbs  H 2 1⁄5”  L 4”  W 3”   CAP. 4 4⁄5 oz

SPIRIT HOTEL 21096361
Chávena Café 9cl              
Coffee Cup 9cl         
Taza Café Cortado 9cl 
Tasse Café 19cl    

 114 gr  A 52 mm  C 89 mm  L 65 mm  CAP. 90 ml

 ¼ lbs  H 2”  L 3 ½”  W 2 5⁄9”  CAP. 3 oz

SPIRIT HOTEL 21096367
Pires Chá                  
Tea Cup Saucer                
Platillo Taza Té
Sous-tasse Thé       

 215 gr  A 22 mm   158 mm  

 ½ lbs  H 6⁄7”   6 2⁄9”  

SPIRIT HOTEL 21096383
Pires Café 13cl                
Coffee Saucer 13cl               
Platillo Café Cortado 13cl  
Sous-tasse Café 13cl       

 179 gr  A 21 mm   148 mm  

 2⁄5 lbs  H 5⁄6”   5 5⁄6”  

SPIRIT HOTEL 21096366
Pires Café 9cl              
Coffee Saucer 9cl               
Platillo Café 9cl  
Sous-tasse Café 19cl      

 118 gr  A 18 mm   116 mm  

 ¼ lbs  H 5⁄7”   54 4⁄7”  

SPIRIT HOTEL 21002767
Chávena Pequeno Almoço Nemp
Nst Breakfast Cup
Taza Desayuno Nst
Tasse Petit Déjeuner Nemp

 453 gr  A 72 mm   170 mm  CAP. 435 ml

 1 lbs  H 2 5⁄6”   6 5⁄7”  CAP. 14 5⁄7 oz

SPIRIT HOTEL 21002768
Chávena Chá Nemp
Nst Tea Cup
Taza Té Nst
Tasse Thé Nemp

 378 gr  A 66 mm  C 157 mm  CAP. 267 ml

 5⁄6 lbs  H 2 3⁄5”  L 6 1⁄6”  CAP. 9 oz

SPIRIT HOTEL 21002769
Chávena Café Nemp
Nst Coffee Cup
Taza Café Nst
Tasse Café Nemp

 170 gr  A 46 mm  C 113 mm  CAP. 88 ml

 3⁄8 lbs  H 1 4⁄5”  L 4 4⁄9”  CAP. 3 oz

SPIRIT HOTEL 21096376
Chávena Chá com Pires 23cl           
Tea Cup & Saucer 23cl       
Taza Té con Platillo 23cl  
Tasse et Sous-tasse Thé 23cl        

SPIRIT HOTEL 21096379
Chávena Café com Pires 13cl          
Coffee Cup & Saucer 13cl      
Taza Café Cortado con Platillo 13cl
Tasse et Sous-tasse Café 13cl         

SPIRIT HOTEL 21096375
Chávena Café com Pires 9cl        
Coffee Cup & Saucer 9cl      
Taza Café Cortado con Platillo 9cl
Tasse et Sous-tasse Café 19cl           
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SPIRIT HOTEL 21096364
Chávena Pequeno Almoço 35cl                
Breakfast Cup 35cl             
Taza Desayuno 35cl
Tasse Petit Déjeuner 35cl                   

 290 gr  A 64 mm  C 137 mm  L 107 mm  CAP. 346 ml

 2⁄3 lbs  H 2 ½”  L 5 2⁄5”  W 4 1⁄5”   CAP. 11 2⁄3 oz

SPIRIT HOTEL 21096368
Pires Consomé/ Pequeno Almoço           
Consomme/ Breakfast Saucer              
Platillo Consome/ Desayuno 
Soucoupe Bouillon/ Petit Déjeuner                   

 259 gr  A 23 mm   170 mm  

 4⁄7 lbs  H 1”   6 2⁄3”  

SPIRIT HOTEL 21096378
Chávena Pequeno Almoço com Pires 35cl             
Breakfast Cup & Saucer 35cl        
Taza Desayuno con Platillo 35cl  
Tasse et Sous-tasse Petit Déjeuner 35cl         
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SYNERGY
Para que inicie o seu dia de forma inspiradora sugerimos-lhe uma 
sinergia excecional de elementos. Bom gosto, funcionalidade, 
resistência e modernidade. Nunca o chá ou o café tiveram 
tanto charme.

For an inspiring start to your day, we suggest an exceptional 
synergy of elements. Good taste, functionality, toughness and 
modernity. Your tea or coffee have never shown more charm.

Para que comience su día de forma inspiradora le sugerimos una 
sinergia excepcional de elementos. Buen gusto, funcionalidad, 
resistencia y modernidad. Tomar el té o el café nunca había 
tenido tanto estilo.

Pour un début de journée inspirant, nous vous suggérons une 
synergie exceptionnelle d’éléments. Le bon goût, la fonctionnalité, 
la résistance et la modernité. Le thé ou le café n’ont jamais eu 
autant de charme.

SYNERGY 21107727
Molheira com Prato 21cl
Sauceboat & Stand 21cl
Salsera con Platillo 21cl
Saucière avec Soucoupe 21cl

SYNERGY 21107726
Molheira 21cl
Sauceboat 21cl
Salsera 21cl
Saucière 21cl

 209 gr  A 77 mm  C 129 mm   

L 73 mm  CAP. 218 ml

 ½ lbs  H 3”  L 5”  W 2 7⁄8”  CAP. 7 3⁄8 oz

SYNERGY 21107475
Leiteira Grande 30cl
Large Milk Jug 30cl
Lechera Grande 30cl
Crémier Grand Modèle 30cl

 269 gr  A 96 mm  C 112 mm   

L 66 mm  CAP. 297 ml

 3⁄5 lbs  H 3 7⁄9”  L 4 2⁄5”  W 2 3⁄5”  CAP. 10 oz

SYNERGY 21082117
Pires Molheira 21cl
Sauceboat Saucer 21cl
Platillo Salsera 21cl
Soucoupe Saucière 21cl

 220 gr  A 25 mm   157 mm   

 ½ lbs  H 1”   6 1⁄6”

SYNERGY 21107474
Leiteira Pequena 12,5cl
Small Milk Jug 12,5cl
Lechera Pequeña 12,5cl
Crémier Petit Modèle 12,5cl

 150 gr  A 75 mm  C 85 mm   

L 51 mm  CAP. 124 ml

 1⁄3 lbs  H 3”  L 3 1⁄3”  W 2”  CAP. 4 1⁄5 oz

SYNERGY 21107478
Açucareiro Pacotes
Sugar Box
Azucarero Paquetes
Sucrier Sachets de Sucre

 190 gr  A 69 mm  C 117 mm   

L 68 mm  CAP. 199 ml

 3⁄7 lbs  H 2 5⁄7”  L 4 3⁄5”  W 2 2⁄3”  CAP. 6 ¾ oz

SYNERGY 21107467
Bule Grande 90cl
Large Tea Pot 90cl
Tetera Grande 90cl
Théière Grand Modèle 90cl

 798 gr  A 145 mm  C 219 mm   

L 109 mm  CAP. 926 ml

 1 ¾ lbs  H 5 5⁄7”  L 8 5⁄8”   

W 4 2⁄7”  CAP. 31 1⁄3 oz

SYNERGY 21107471
Bule Pequeno 40cl
Small Tea Pot 40cl
Tetera Pequeño 40cl
Théière Petit Modèle 40cl

 491 gr  A 126 mm  C 180 mm   

L 87 mm  CAP. 455 ml

 1 lbs  H 5”  L 7”  W 3 3⁄7”  CAP. 15 2⁄5 oz

SYNERGY 21107472
Cafeteira Grande 90cl
Large Coffee Pot 90cl
Cafetera Grande 90cl
Cafetière Grand Modèle 90cl

 735 gr  A 191 mm  C 100 mm   

L 75 mm  CAP.  945 ml

 1 5⁄8 lbs  H 7 ½”  L 4”  W 3”  CAP. 32 oz

SYNERGY 21107473
Cafeteira Pequeno 40cl
Small Coffee Pot 40cl
Cafetera Pequeño 40cl
Cafetière Petit Modèle 40cl

 448 gr  A 159 mm  C 147 mm   

L 69 mm  CAP.  419 ml

 1 lbs  H 6 ¼”  L 5 4⁄5”   

W 2 5⁄7”  CAP. 14 1/6 oz

SYNERGY 21107960
Caneca 40cl
Mug 40cl
Mug 40cl
Mug 40cl

 334 gr  A 111 mm  C 125 mm   

L 97 mm  CAP.  396 ml

 ¾ lbs  H 4 3⁄8”  L 5”  W 3 5⁄6”  CAP. 13 2/5 oz

SYNERGY 21107479
Chávena Pequeno Almoço 33cl
Breakfast Cup  33cl
Taza Desayuno  33cl
Tasse Petit Déjeuner 33cl

 273 gr  A 77 mm  C 136 mm   

L 110 mm  CAP.  334 ml

 3⁄5 lbs  H 3”  L 5 1⁄3”  W 4 1⁄3”  CAP. 11 2/7 oz

SYNERGY 21107721
Chávena Chá 21cl
Tea Cup 21cl
Taza Té 21cl
Tasse Thé 21cl

 192 gr  A 65 mm  C 117 mm   

L 95 mm  CAP.  210 ml

 3⁄7 lbs  H 2 5⁄9”  L 4 3⁄5”  W 3 ¾”  CAP. 7 1⁄9 oz

SYNERGY 21108002
Chávena Café 13cl
Coffee Cup 13cl
Taza Café Cortado 13cl
Tasse Café 13cl

 139 gr  A 61 mm  C 98 mm   

L 79 mm  CAP.  127 ml

 1⁄3 lbs  H 2 2⁄5”  L 3 6⁄7”  W 3 1⁄9”  CAP. 4 2⁄7 oz

SYNERGY 21107719
Chávena Café 9cl
Coffee Cup 9cl
Taza Café Cortado 9cl
Tasse Café 9cl

 108 gr  A 63 mm  C 82 mm   

L 63 mm  CAP.  84 ml

 ¼ lbs  H 2 ½”  L 3 2⁄9”  W 2 ½”  CAP. 2 5⁄6 oz

SYNERGY 21107476
Saleiro
Salt
Salero
Salière

 83gr  A 79 mm  C 53 mm  L 52 mm  

 1⁄5 lbs  H 3 1⁄9”  L 2”  W 2” 

SYNERGY 21107477
Pimenteiro
Pepper
Pimentero
Poivrière

 83gr  A 79 mm  C 53 mm  L 52 mm  

 1⁄5 lbs  H 3 1⁄9”  L 2”  W 2” 

SYNERGY 21107480
Chávena Pequeno Almoço  
com Pires 33cl
Breakfast Cup & Saucer 33cl 
Taza Desayuno con Platillo 33cl
Tasse et Sous-tasse Petit 
Déjeuner 33cl

SYNERGY 21107722
Chávena Chá com Pires 21cl
Tea Cup & Saucer 21cl
Taza Té con Platillo 21cl
Tasse et Sous-tasse Thé 21cl

SYNERGY 21109016
Chávena Café com Pires 13cl
Coffee Cup & Saucer 13cl
Taza Café Cortado con Platillo 13cl
Tasse et Sous-tasse Café 13cl 

SYNERGY 21107720
Chávena Café com Pires 9cl
Coffee Cup & Saucer 9cl
Taza Café Cortado con Platillo 9cl
Tasse et Sous-tasse Café 9cl

SYNERGY 21082114
Pires Pequeno Almoço 33cl                 
Breakfast Saucer 33cl               
Platillo Desayuno 33cl 
Sous-tasse Petit Déjeuner 33cl        

 267 gr  A 24 mm   172 mm  

 3⁄5 lbs  H 1”   6 7⁄9”  

SYNERGY 21082113
Pires Chá 21cl            
Tea Saucer 21cl               
Platillo Té 21cl 
Sous-tasse Thé 21cl     

 237 gr  A 25 mm   157 mm  

 ½ lbs  H 1”   6 1⁄6”  

SYNERGY 21082115
Pires Café 13cl               
Coffee Saucer 13cl              
Platillo Café Cortado 13cl 
Tasse Café 13cl      

 195 gr  A 24 mm   140 mm  

 3⁄7 lbs  H 1”   5 ½”  

SYNERGY 21082119
Pires Café 9cl             
Coffee Saucer 9cl             
Platillo Café Cortado 9cl 
Sous-tasse Café 13cl    

 97 gr  A 20 mm   112 mm  

 1⁄5 lbs  H 4⁄5”   4 2⁄5”  
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TAPAS & SUSHI
Com combinações versáteis e linhas contemporâneas, a 
coleção Tapas & Sushi intensifica a exuberância dos sabores 
e induz sensações fortes. Deixe-se conduzir pelo prazer da 
degustação e da criatividade. A sua imaginação é o limite.

With versatile combinations and a contemporary shape, Tapas & 
Sushi Collection allows the enjoyment of the exuberant flavours 
and induces intensive sensations. Let yourself be carried by the 
pleasure of taste and creativity. The limit is your imagination.

Con combinaciones versátiles y líneas contemporáneas, la 
colección Tapas & Sushi permite disfrutar de la exuberancia
de los sabores e inducir sensaciones intensas. Déjese llevar 
por el placer de la degustación y la creatividad, el limite es 
su imaginación.

Avec des combinaisons de lignes souples et contemporaines, 
la collection Tapas & Sushi intensifie l’exubérance de saveurs 
et induit des sensations fortes. Laissez-vous guider par le 
plaisir de la dégustation et de la créativité. Votre imagination 
est la limite.

TAPAS & SUSHI 21090488
Travessa Rectangular Grande 38
Rectangular Platter 38
Fuente Rectangular 38
Plat à Servir Rectangulaire Grand Modèle 38

 1597 gr  A 29 mm  C 384 mm  L 383 mm

 3 ½ lbs  H 1 1⁄7”  L 15 1⁄8”  W 15”  

TAPAS & SUSHI 21083886
Prato Rectangular Grande 27
Large Rectangular Plate 27
Plato Rectangular Grande 27
Grande Assiette Rectangulaire 27 

 777 gr  A 30 mm  C 274 mm  L 191 mm

 1 5⁄7 lbs  H 1 1⁄6”  L 10 4⁄3”  W 7 ½”  

TAPAS & SUSHI 21098407
Prato Rectangular Pequeno 21
Small Rectangular Plate 21
Plato Rectangular Pequeño 21
Petit Assiette Rectangulaire 21

 397 gr  A 30 mm  C 212 mm  L 129 mm

 7⁄8 lbs  H 1 1⁄6”  L 8 1⁄3”  W 5”  

TAPAS & SUSHI 21100714
Prato Rectangular 14
Rectangular Plate 14
Plato Rectangular 14
Assiette Rectangulaire 14

 218 gr  A 21 mm  C 140 mm  L 110 mm

 ½ lbs  H 5⁄6”  L 5 ½”  W 4 1⁄3”  

TAPAS & SUSHI 21100715
Prato Quente 16
Hot Dish 16
Plato Caliente 16
Assiette Chauffante 16

 268 gr  A 27 mm  C 159 mm  L 159 mm

 3⁄5 lbs  H 1”  L 6 ¼”  W 6 ¼”  

TAPAS & SUSHI 21098406
Prato Quadrado 13
Square Plate 13
Plato Cuadrado 13
Assiette Carrée 13

 197 gr  A 28 mm  C 129 mm  L 129 mm

 3⁄7 lbs  H 1 1⁄9”  L 5”  W 5”  

TAPAS & SUSHI 21100716
Taça Sobremesa 11
Dessert Bowl 11
Bowl Postre 11
Coupe Dessert 11

 150 gr  A 42 mm  C 107 mm  L 107 mm  CAP. 246 ml

 1⁄3 lbs  H 1 2⁄3”  L 4 1⁄5”  W 4 1⁄5”  CAP. 8 1⁄3 oz

TAPAS & SUSHI 21094088
Bandeja Baguete 32
Baguete Tray 32
Fuente Baguete 32
Plat Baguettes 32

 639 gr  A 28 mm  C 323 mm  L 145 mm

 1 2⁄5 lbs  H 1 1⁄9”  L 12 5⁄7”  W 5 5⁄7”  

TAPAS & SUSHI 21100713
Tigela Redonda 15
Round Bowl 15
Bowl Redonda 15
Coupelle Ronde 15

 218 gr  A 42 mm   148 mm  

 ½ lbs  H 1 2⁄3”   5 5⁄6”  

TAPAS & SUSHI 21090487
Bandeja 19
Tray  19
Fuente 19
Plateau 19

 200 gr  A 23 mm  C 190 mm  L 88 mm

 4⁄9 lbs  H 1”  L7 ½”  W 3 ½”  

TAPAS & SUSHI 21094116
Taça Sushi 9
Sushi Bowl 9
Taza Sushi 9
Coupelle Sushi 9

 114 gr  A 36 mm  C 86 mm  L 86 mm

 ¼ lbs  H 1 3⁄7”  L 3 2⁄5”  W 3 2⁄5”  

TAPAS & SUSHI 21094081
Saladeira Pequena 13
Small Salad Bowl 13
Ensaladera Pequeña 13
Saladier Petit Modèle 13

 158 gr  A 46 mm  C 133 mm  L 133 mm

 1⁄3 lbs  H 1 4⁄5”  L 5 ¼”  W 5 ¼”  

TAPAS & SUSHI 21098408
Prato Degustação Azeite 
Olive Oil Tasting Dish 
Plato Degustación Aceite Oliva
Assiette Dégustation Huile d’Olive 

 158 gr  A 25 mm  C 106 mm  L 106 mm

 1⁄3 lbs  H 1”  L 4 1⁄6”  W 4 1⁄6”  

TAPAS & SUSHI 21098405
Colher Degustação
Tasting Spoon
Cuchara Degustación 
Cuillère Dégustation

 51 gr  A 70 mm  C 106 mm  L 106 mm

 1⁄9 lbs  H 2 ¾”  L 4 1⁄6”  W 4 1⁄6”  

TAPAS & SUSHI 21097651
Bandeja Caneca 22 
Mug Tray 22
Fuente Mug 22
Grande Sous-tasse Mug 22

 431 gr  A 26 mm  C 221 mm  L 149 mm

 1 lbs  H 1”  L 8 5⁄7”  W 5 6⁄7”  

TAPAS & SUSHI 21098409
Taça Molhos 7
Sauce Bowl 7
Bowl Salsa 7
Coupelle Sauce 7

 69 gr  A 35 mm  C 69 mm  L 69 mm

 1⁄7 lbs  H 1 3⁄8”  L 2 5⁄7”  W 2 6⁄7”  
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TAPAS & SUSHI 21100717
Manteigueira
Butter Dish
Bowl Mantequilla
Beurrier

 44 gr  A 33 mm   60 mm  CAP. 46 ml

 1⁄10 lbs  H 1 2⁄7”   2 1⁄3”  CAP. 1 5⁄9 oz

TAPAS & SUSHI 21098404
Taça Tapas 17
Tapas Bowl 17
Bowl Tapas 17
Coupelle Tapas 17

 446 gr  A 79 mm   162 mm  CAP. 914 ml

 1 lbs  H 3 1⁄9”   6 3⁄8”  CAP. 31 oz

TAPAS & SUSHI 21098403
Taça Tapas 13
Tapas Bowl 13
Bowl Tapas 13
Coupelle Tapas 13

 230 gr  A 64 mm   130 mm  CAP. 467 ml

 ½ lbs  H 2 ½”   5 1⁄8”  CAP. 15 4⁄5 oz

TAPAS & SUSHI 21098402
Taça Tapas 10
Tapas Bowl 10
Bowl Tapas 10
Coupelle Tapas 10

 137 gr  A 50 mm   100 mm  CAP. 195 ml

 1⁄3 lbs  H 2”   4”  CAP. 6 3⁄5 oz

TAPAS & SUSHI 21098401
Taça Tapas 7
Tapas Bowl 7
Bowl Tapas 7
Coupelle Tapas 7

 66 gr  A 39 mm   71 mm  CAP. 77 ml

 1⁄7 lbs  H 1 ½”   2 4⁄5”  CAP. 2 3⁄5 oz

TAPAS & SUSHI 21098400
Taça Tapas 5
Tapas Bowl 5
Bowl Tapas 5
Coupelle Tapas 5

 37 gr  A 33 mm   51 mm  CAP. 35 ml

 1⁄10 lbs  H 1 2⁄7”   2”  CAP. 1 1⁄5 oz

TAPAS & SUSHI 21090483
Taça Cubo 5
China Cube 5
Bowl Cubo 5
Coupelle Cube 5

 80 gr  A 40 mm  C 50 mm  L 50 mm

 1⁄6 lbs  H 1 4⁄7”  L 2”  W 2”  

TAPAS & SUSHI BLACK 38001754
Taça Tapas 17
Tapas Bowl 17
Bowl Tapas 17
Coupelle Tapas 17

 446 gr  A 79 mm   162 mm  CAP. 914 ml

 1 lbs  H 3 1⁄9”   6 3⁄8”  CAP. 31 oz

TAPAS & SUSHI BLACK 38001753
Taça Tapas 13
Tapas Bowl 13
Bowl Tapas 13
Coupelle Tapas 13

 230 gr  A 64 mm   130 mm  CAP. 467 ml

 ½ lbs  H 2 ½”   5 1⁄8”  CAP. 15 4⁄5 oz

TAPAS & SUSHI BLACK 38001752
Taça Tapas 10
Tapas Bowl 10
Bowl Tapas 10
Coupelle Tapas 10

 137 gr  A 50 mm   100 mm  CAP. 195 ml

 1⁄3 lbs  H 2”   4”  CAP. 6 3⁄5 oz

TAPAS & SUSHI BLACK 38001751
Taça Tapas 7
Tapas Bowl 7
Bowl Tapas 7
Coupelle Tapas 7

 66 gr  A 39 mm   71 mm  CAP. 77 ml

 1⁄7 lbs  H 1 ½”   2 4⁄5”  CAP. 2 3⁄5 oz

TAPAS & SUSHI BLACK 38001750
Taça Tapas 5
Tapas Bowl 5
Bowl Tapas 5
Coupelle Tapas 5

 37 gr  A 33 mm   51 mm  CAP. 35 ml

 1⁄10 lbs  H 1 2⁄7”   2”  CAP. 1 1⁄5 oz

TAPAS & SUSHI BLACK 38001755
Taça Sushi Quadrada 9
Square Sushi Bowl  9
Taza Sushi Cuadrada 9
Coupelle Sushi Carré 9

 115 gr  A 36 mm  C 86 mm  L 86 mm  CAP. 125 ml

 ¼ lbs  H 1 3⁄7”  L 3 2⁄5”  W 3 2⁄5”  CAP. 4 2⁄9 ml

TAPAS & SUSHI BLACK 38001756
Taça Sushi 15
Sushi Bowl 15
Taza Sushi 15
Coupelle Sushi 15

 114 gr  A 21 mm  C153 mm  L 78 mm

 ¼ lbs  H 5⁄6”  L 6”  W 3”  

TAPAS & SUSHI 21094082
Taça Sushi 15
Sushi Bowl 15
Taza Sushi 15
Coupelle Sushi 15

 114 gr  A 21 mm  C 153 mm  L 78 mm

 ¼ lbs  H 1 5⁄6”  L 6”  W 3”  
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UTOPIA
Cada peça de Utopia apresenta uma construção de relevos 
diferentes que se adapta à forma, influenciada por geometrias 
orientais, realçando-a e conferindo-lhe dinamismo. O relevo 
é inspirado nos plissados aplicados aos origami, arte secular 
japonesa em papel. Um conjunto onde predominam as curvas 
fluidas e elegantes, a delicadeza e a poesia.

Each piece of the set Utopia displays a construction of different 
reliefs inspired by Japanese geometries which adapts to the 
shape, highlighting each piece and giving it momentum. The 
relief is inspired by ruffles applied to origami, the secular 
Japanese art of paper folding. A set where fluid and elegant 
curves delicacy and poetry prevail.

Las geometrías japonesas y los pliegues de papel del origami 
–antigua arte japonesa– sirven de inspiración a la colección 
Utopía, donde cada pieza presenta una composición de 
diferentes relieves que se adaptan a la forma, realzándola y 
dándole mayor dinamismo. Un conjunto donde predominan las 
curvas fluidas y elegantes, la delicadeza y la poesía.

Chaque Pièce de la Collection Utopia a un relief différent qui se 
confond avec sa forme. Inspiré de l’art du plissage japonais –l’ 
origami- cette géométrie de relief donne à cette collection du  
dynamisme, où les courbes sont fluides, élégantes, délicates 
et poétiques.
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UTOPIA 21127759
Travessa Oval 35
Oval Platter 35
Fuente Oval 35
Plat à Servir Ovale 35

 1113 gr  A 33 mm  C 348 mm  L 278 mm

 2 4⁄9 lbs  H 1 2⁄7”  L 13 5⁄7”  W 11”

UTOPIA 21127753
Prato Marcador 32
Charger Plate 32
Plato Presentación 32
Assiette de Présentation 32

 1035 gr  A 27 mm   320 mm

 2 2⁄7 lbs  H 1 1⁄9”   12 3⁄5”

UTOPIA 21127754
Prato Raso 29
Dinner Plate 29
Plato Llano 29
Assiette Plate 29

 825 gr  A 27 mm   288 mm

 1 5⁄6 lbs  H 1 1⁄9”   11 1⁄3”

UTOPIA 21131066
Prato Raso 27
Dinner Plate 27
Plato Llano 27
Assiette Plate 27

 685 gr  A 24 mm   270 mm

 1 ½ lbs  H 1”   10 5⁄8”

UTOPIA 21127758
Prato Pasta 28
Pasta Plate 28
Plato Pasta 28
Assiette à Pâtes 28

 720 gr  A 58 mm   277 mm

 1 3⁄5 lbs  H 2 2⁄7”   10 8⁄9”

UTOPIA 21127755
Prato Sopa 27
Soup Plate 27
Plato Hondo 27
Assiette Creuse 27

 715 gr  A 56 mm   267 mm

 1 4⁄7 lbs  H 2 1⁄5”   10 ½”

UTOPIA 21127756
Prato Sobremesa 23
Dessert Plate 23
Plato Postre 23
Assiette à Dessert 23

 448 gr  A 21 mm   228 mm

 1 lbs  H 5⁄6”   9”

UTOPIA 21127757
Prato Pão 17
Bread & Butter Plate 17
Plato Pan 17
Assiette à Pain 17

 219 gr  A 18 mm   170 mm

 ½ lbs  H 5⁄7”   6 5⁄7”

UTOPIA 21127760
Saladeira 22
Salad Bowl 22
Ensaladera 22
Saladier 22

 782 gr  A 114 mm   222 mm  CAP. 2200 ml

 1 5⁄7 lbs  H 4 ½”   8 ¾”  CAP. 74 2⁄5 oz

UTOPIA 21127761
Tigela Cereais 16
Cereal Bowl 16
Bowl Cereales 16
Bol Céréales 16

 335 gr  A 75 mm   160 mm  CAP. 795 ml

 ¾ lbs  H 3”   6 2⁄7”  CAP. 26 8⁄9 oz

UTOPIA 21127762
Tigela Individual 11
Individual Bowl 11
Bowl 11
Bol Individuel 11

 154 gr  A 58 mm   108 mm  CAP. 239 ml

 1⁄3 lbs  H 2 2⁄7”   4 ¼”  CAP. 8 1⁄9 oz

UTOPIA 21128449
Bule Pequeno 48cl
Small Tea Pot 48cl
Tetera Pequeña 48cl
Théière Petit Modèle 48cl

 409 gr  A 88 mm  C 197 mm  L 129 mm  CAP. 480 ml

 8⁄9 lbs  H 3 4⁄9”  L 7 ¾”  W 5 1⁄9”  CAP. 16 2⁄9 oz

UTOPIA 21128448
Bule Grande 132cl
Large Tea Pot 132cl
Tetera Grande 132cl
Théière Grand Modèle 132cl

 718 gr  A 110 mm  C 254 mm  L 180 mm  CAP. 1320 ml

 1 4⁄7 lbs  H 4 1⁄3”  L 10”  W 7 1⁄9”  CAP. 44 5⁄8 oz

UTOPIA 21127767
Leiteira 26cl
Milk Jug 26cl
Lechera 26cl
Crémier 26cl

 204 gr  A 131 mm  C 79 mm  L 75 mm  CAP. 259 ml

 4⁄9 lbs  H 5 1⁄6”  L 3 1⁄9”  W 3”  CAP. 8 ¾ oz

UTOPIA 21127766
Açucareiro
Sugar Bowl
Azucarero
Sucrier

 332 gr  A 83 mm   118 mm  CAP. 363 ml

 5⁄7 lbs  H 3 ¼”   4 5⁄8”  CAP. 12 2⁄7 oz

UTOPIA 21133717
Caneca Empilhável
St. Mug
Mug St.
Mug Emp.

 310gr  A 105 mm  C 120 mm  L 86 mm  CAP. 425 ml

 2⁄3 lbs  H 4 1⁄8”  L 4 5⁄7”  W 3 3⁄8”  CAP. 14 3⁄8 oz
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UTOPIA 21127763
Caneca 42cl
Mug 42 cl
Mug 42 cl
Tasse 42cl

 259 gr  A 113 mm  C 129 mm  L 100 mm  CAP. 420 ml

 4⁄7 lbs  H 4 4⁄9”  L 5 1⁄9”  W 3 8⁄9”  CAP. 14 1⁄5 oz

UTOPIA 21127765
Chávena Chá com Pires 24cl
Tea Cup & Saucer 24cl
Taza Té con Platillo 24cl
Tasse et Sous-tasse Thé 24cl

 387 gr  A 77 mm   171 mm  CAP. 239 ml

 6⁄7 lbs  H 3”   6 ¾”  CAP. 8 1⁄9 oz

UTOPIA 21128452
Chávena Chá 24cl
Tea Cup 24cl
Taza Té 24cl
Tasse 24cl

 165 gr  A 58 mm  C 129 mm  L 108 mm  CAP. 239 ml

 3⁄8 lbs  H 2 2⁄7”  L 5 1⁄9”  W 4 ¼”  CAP. 8 1⁄9 oz

UTOPIA 21128453
Pires Chá 24cl
Tea Saucer 24cl
Platillo Té 24cl
Sous-tasse Thé 24cl

 222 gr  A 19 mm   171 mm

 ½ lbs  H ¾”   6 ¾”

UTOPIA 21128453 
Pires Chá 24cl
Tea Saucer 24cl
Platillo Té 24cl
Sous-tasse Thé 24cl

 222 gr  A 19 mm   171 mm

 ½ lbs  H ¾”   6 ¾”

UTOPIA 21131020
Chávena Pequeno Almoço com Pires Emp.
St. Breakfast Cup & Saucer
Taza Desayuno Platillo St.
Tasse et Sous-tasse Petit Déjeuner Emp.

 429 gr  A 67 mm   186 mm

 1 lbs  H 2 5⁄8”   7 1⁄3”

UTOPIA 21131019
Chávena Chá com Pires Emp.
St. Tea Cup & Saucer
Taza Té Platillo St.
Tasse et Sous-tasse Té Emp.

 548 gr  A 63 mm   169 mm

 1 1⁄5 lbs  H 2 ½”   6 2⁄3”

UTOPIA 21134335
Chávena Consomé com Pires 
Consomme Cup & Saucer  
Taza Consomé c/ Platillo 
Tasse et Soucoupe Bouillon

 402 gr  A 58 mm   171 mm

 8⁄9 lbs  H 2 2⁄7”   6 ¾”

UTOPIA 21131018
Chávena Café com Pires Emp.
St. Coffee Cup & Saucer
Taza Café Platillo St.
Tasse et Sous-tasse Café Emp.

 350 gr  A 70 mm   170 mm

 7⁄9 lbs  H 2 ¾”   6 5⁄7”

UTOPIA 21127764
Chávena Café com Pires 10cl
Coffee Cup & Saucer 10cl
Taza Café con Platillo 10cl
Tasse et Sous-tasse Café. 10cl

 223 gr  A 87 mm   134 mm  CAP. 106 ml

 ½ lbs  H 3 3⁄7”   5 2⁄7”  CAP. 3 4⁄7 oz

UTOPIA 21128451
Pires Café 10cl
Coffee Saucer 10cl
Platillo Café 10cl
Sous-tasse Café. 10cl

 124 gr  A 17 mm   134 mm

 2⁄7 lbs  H 2⁄3”   5 2⁄7”

UTOPIA 21132766
Pires Chávena Pequeno Almoço Emp
St. Breakfast Saucer
Platillo Desayuno St. 
Sous-tasse Petit Déjeuner Emp.

 267 gr  A 18 mm   185 mm

 3⁄5 lbs  H 5⁄7”   7 2⁄7”

UTOPIA 21132765
Pires Chá Empilhável
St. Tea Saucer
Platillo Té St.
Sous-tasse Thé Emp.

 230 gr  A 18 mm   169 mm

 ½ lbs  H 5⁄7”   6 2⁄3”

UTOPIA 21134334
Chávena Consomé
Consomme Cup
Taza Consomé
Tasse Bouillon

 180 gr  A 58 mm  C 150 mm  L 108 mm

 2⁄5 lbs  H 2 2⁄7”  L 6”  W 4 ¼”

UTOPIA 21132764
Pires Café Empilhável
St. Coffee Saucer
Platillo Café St.
Sous-tasse Café Emp.

 132 gr  A 17 mm   134 mm

 2⁄7 lbs  H 2⁄3”   5 2⁄7”

UTOPIA 21128450
Chávena Café 10cl
Coffee Cup 10cl
Taza Café 10cl
Tasse Café. 10cl

 99 gr  A 70 mm  C 89 mm  L 68 mm  CAP. 106 ml

 2⁄9 lbs  H 2 ¾”  L 3 ½”  W 2 2⁄3”  CAP. 3 4⁄7 oz

UTOPIA 21132763
Chávena Pequeno Almoço Empilhável
St. Breakfast Cup 
Taza Desayuno St.
Tasse Petit Déjeuner Emp.

 269 gr  A 59 mm  C 134 mm  L 104 mm  CAP. 311 ml

 3⁄5 lbs  H 2 1⁄3”  L 5 2⁄7”  W 4 1⁄9”  CAP. 10 ½ oz

UTOPIA 21132762
Chávena Chá Empilhável
St. Tea Cup
Taza Té St.
Tasse Thé Emp.

 205 gr  A 56 mm  C 119 mm  L 90 mm  CAP. 220 ml

 4⁄9 lbs  H 2 1⁄5”  L 4 2⁄3”  W 3 5⁄9”  CAP. 7 4⁄79 oz

UTOPIA 21132761
Chávena Café Empilhável
St. Coffee Cup 
Taza Café St.
Tasse Café Emp.

 122 gr  A 68 mm  C 83 mm  L 56 mm  CAP. 94 ml

 2⁄7 lbs  H 2 2⁄3”  L 3 ¼”  W 2 1⁄5”  CAP. 3 1⁄6 oz
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A todas as peças é aplicado backstamp Casa Alegre by Vista Alegre

All pieces have backstamp Casa Alegre by Vista Alegre

Todas las piezas tienen backstamp Casa Alegre by Vista Alegre

Toutes les pièces prennent le timbre Casa Alegre by Vista Alegre à l’arrière

CONTEMPORARY
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AMAZONIA
WITH  

-

AMAZŌNIA 37004627
Prato Sobremesa 23 
Dessert Plate 23
Plato Postre 23
Assiette à Dessert 23

 485 gr  A 27 mm  C 232 mm  L 222 mm

 1 lbs  H 1”  L 9 1⁄7”  W 8 ¾”

AMAZŌNIA 37004636
Prato Pasta 28
Pasta Plate 28
Plato Pasta 28
Assiette à Pâtes 28

 830 gr  A 43 mm  C 280 mm  L 265 mm

 1 1⁄5 lbs  H 1 2⁄3”  L 11”  W 10 3⁄7”

AMAZŌNIA 37004637
Prato Raso 28
Dinner Plate 28
Plato Llano 28
Assiette Plate 28

 770 gr  A 27 mm  C 280 mm  L 277 mm

 1 2⁄3 lbs  H 1”  L 11”  W 11”

AMAZŌNIA 37004630
Travessa Redonda 41
Round Platter 41
Fuente Redonda 41
Plat à Servir Rond 41

 2415 gr  A 55 mm   409 mm

 5 1⁄3 lbs  H 2 1⁄6”   16 1⁄9”

AMAZŌNIA 37005068*

Tabuleiro 45
Platter 45 
Fuente 45 
Plat à Servir 45

 715 gr  A 17 mm  C 452 mm  L 131 mm

 1 4⁄7 lbs  H 2⁄3”   L 17 4⁄5”  W 5 1⁄6”

AMAZŌNIA 37004641
Prato Pão 18
Bread & Butter Plate 18
Plato Pan 18
Assiette à Pain 18

 346 gr  A 24 mm   175 mm

 ¾ lbs  H 1”   10 ¼”

AMAZŌNIA 37004642
Prato Fundo 22
Deep Plate 22
Plato Hondo 22
Assiette Creuse 22

 592 gr  A 44 mm  C 220 mm  L 212 mm

  1 1⁄3 lbs  H 1 ¾”  L 8 2⁄3”  W 8 1⁄3”

AMAZŌNIA 37004632
Prato Marcador 33
Charger Plate 33
Plato Presentación 33
Assiette à Présentation 33

 1111 gr  A 26 mm   325 mm

 2 4⁄9 lbs  H 1”   4 ”

AMAZŌNIA 37004635
Travessa Oval 39
Oval Platter 39
Fuente Oval 39
Plat à Servir Ovale 39

 1580 gr  A 34 mm  C 286 mm  L 311 mm

 3 ½ lbs  H 1 1⁄3”  L15 1⁄5”  W 12 ¼”

AMAZŌNIA 37005069*

Travessa 32
Platter 32 
Fuente 32
Plat à Servir 32

 521 gr  A 46 mm  C 314 mm  L 116 mm

 1 1⁄7 lbs  H 1 4⁄5”  L 12 1⁄3”  W 4 4⁄7”

Parte integrante desta coleção de mais de 70 peças, a Coleção 
Amazōnia, com peças utilitárias em grés, composta por um 
serviço de mesa alargado, com uma exuberância própria 
inspirada pela flora da maior floresta tropical do mundo. As 
cores das plantas e flores, as texturas e formas exóticas das 
suas sementes e frutos, são uma fonte de inspiração inesgotável, 
que encontrou a sua expressão perfeita nesta colecção.

A key part of this collection featuring more than 70 pieces, 
Amazōnia Collection, with utilitarian pieces in stoneware 
comprised of an extensive selection of tableware, with a unique 
exuberance inspired by the flora of the world’s largest tropical 
forest. The colors of the plants and flowers, and the exotic 
shapes and textures of their seeds and fruit, are an endless 
source of inspiration perfectly expressed by the pieces brought 
by Casa Alegre to this unique project.

Parte integrante de esta colección de más de 70 piezas, trae toda 
su personalidad a la Colección Amazōnia, con piezas prácticas 
en gres compuestas por un servicio de mesa ampliado, con 
una exuberancia propia inspirada en la flora de la selva tropical 
más grande del mundo. Los colores de las plantas y flores, las 
texturas y formas exóticas de sus semillas y frutos son una 
fuente de inspiración inagotable, que encontró su perfecta 
expresión en las piezas con las que Casa Alegre contribuye 
para este proyecto único.

Partie intégrante de cette collection de plus de 70 pièces, 
la Collection Amazōnia, avec des pièces utilitaires en grès 
composant un service de table élargi, dont l’exubérance s’inspire 
de la plus grande forêt tropicale du monde. Les couleurs des 
plantes et des fleurs, les textures et les formes exotiques des 
graines et des fruits, sont une source d’inspiration inépuisable 
qui trouve son expression parfaite dans les pièces avec lesquelles 
Casa Alegre contribue à ce projet unique.
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AMAZŌNIA 37004626
Tigela 450 ml
Bowl 450 ml
Taza 450 ml
Bol 450 ml

 400 gr  A 49 mm  C 168 mm  L 166 mm

 7⁄8 lbs  H 2”  L 6 3⁄5”  W 6 ½”

AMAZŌNIA 37004631
Taça 10 x 3,5
Bowl 10x3,5
Taza 10x3,5
Bol 10x3,5

 146 gr  A 33 mm  C 106 mm  L 100 mm

 1⁄3 lbs  H 2 2⁄7”  L 4 1⁄6”  W 4”

AMAZŌNIA 37004639
Taça 10 x 6
Bowl 10x6 
Taza 10x6
Bol 10x6

 191 gr  A 59 mm  C 100 mm  L 93 mm

 3⁄7 lbs  H 2 1⁄3”  L46”  W 3 2⁄3”

AMAZŌNIA 37004640
Saladeira 26
Salad Bowl 26
Ensaladera 26
Saladier 26

 1000 gr  A 110 mm   260 mm

 2 1⁄5 lbs  H 4 1⁄3”    10 ¼”

AMAZŌNIA 37004638
Caneca 400 ml
Mug 400 ml
Mug 400 ml
Mug 400 ml

 266 gr  A 108 mm  C 126 mm  L 90 mm

 4⁄5 lbs  H 4 ¼”  L 5”  W 3 ½”

AMAZŌNIA 37004628
Copo 340 ml
Cup 340 ml
Vaso 340 ml
Tasse 340 ml

 364 gr  A 106 mm   89 mm

 4⁄5 lbs  H 4 1⁄6”   3 ½” 

AMAZŌNIA 37004629
Taça 9 cl
Bowl 9 cl
Taza 9 cl
Bol 9 cl 

 100 gr  A 64 mm   58 mm

 2⁄9 lbs  H 2 ½”   2 2⁄7” 

AMAZŌNIA 37005067*

Taça 24
Bowl 24
Taza 24
Bol 24

 950 gr  A 100 mm  C 240 mm  L 222 mm

 2 lbs  H 4”  L 9 4⁄9”  W 8 ¾”

AMAZŌNIA 37005066*

Taça 35
Bowl 35
Taza 35
Bol 35

 1111 gr  A 120 mm  C 345 mm  L 330 mm

 2 4⁄9 lbs  H 4 5⁄7”  L 13 4⁄7”  W 13”
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CORVAL
Misturar, verter e servir. Esta é a proposta das tigelas 
minimalistas Corval. Apresentando um ligeiro bico que ajuda 
a verter mais facilmente, estas tigelas em grés são ideais 
para misturar e verter massas para bolos e servir saladas e 
acompanhamentos num conjunto de tigelas que se encaixam 
umas nas outras, conferindo tons modernos à sua mesa.

Mix, pour and serve. This is the claim of Corval minimalist 
mixing bowls made of durable stoneware. With a subtle spout 
for easy pouring, the ceramic bowls are perfect for mixing and 
pouring batters, serving salads and sides in the nesting set to 
add modern hues to your table.

Mezclar, verter y servir. Esta es la afirmación de los boles 
minimalistas Corval. Con un sutil pico para un fácil vertido, 
estos boles en gres son perfectos para mezclar y verter masas, 
servir ensaladas y guarniciones en el juego de anidamiento 
para añadir matices modernos a su mesa.

Mélanger, verser et servir. C'est l'ambition des bols minimalistes 
Corval. Avec leur bec fin permettant de verser avec aisance, 
ces bols en grés  sont parfaits pour mélanger et verser une 
pâte à gateaux, servir des salades et/ou accompagnements. 
Ils apporteront  une touche de modernité sur  votre table

CORVAL 27021214
Tigela 20 
Bowl 20
Bowl 20 
Bol 20

 853 gr  A 100 mm  C 200 mm  L 190 mm

 1 7⁄8 lbs  H 4" L 7 7⁄8" w 7 1⁄8"

CORVAL 27021215
Tigela 14 
Bowl 14 
Bowl 14 
Bol 14

 396 gr  A 75 mm  C 140 mm  L 130 mm

 7⁄8 lbs  H 3" L 5 ½" w 5 1⁄8"

CORVAL 27021213
Tigela 27 
Bowl 27 
Bowl 27 
Bol 27

 1787 gr  A 120 mm  C 270 mm  L 250 mm

 4 lbs  H 4 5⁄7" L 10 5⁄8" w 9 5⁄6"
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EXUBERANT
A decoração de Exuberant conjuga com vivacidade vidrado 
preto e listas brilhantes. Os seus motivos de plantas selvagens, 
em grande escala, pintadas à mão de um modo muito livre, 
remetem para paisagens intocadas pelas mãos do homem.

The Exuberant collection combines black glazed vivacity and 
glossy lines. Its large-scale wild plant motifs, hand-painted 
in a very free style, refer to landscapes untouched by the 
hands of man.

La decoración de Exuberant conjuga con vivacidad el vidriado 
negro y las líneas brillantes. Sus motivos de plantas salvajes, 
a gran escala, pintadas a mano de un modo muy libre, nos 
trasladan a paisajes intangibles por las manos del hombre.

La collection Exuberant associe une vivacité vitrée en noire avec 
des lignes brillantes. Ses motifs de plantes sauvages à grande 
échelle, peints à la main de manière très libre, se réfèrent à des 
paysages intacts par les mains de l’homme.

EXUBERANT 37003599
Prato Marcador 33
Charger Plate 33
Plato Presentación 33
Assiette à Présentation 33

 1070 gr  A 25 mm   325 mm

 2 1⁄3 lbs  H 1”   12 4⁄5”

EXUBERANT 37003562
Prato Raso 29
Dinner Plate 29
Plato Llano 29
Assiette Plate 29

 865 gr  A 27 mm  C 285 mm  L 278 mm

 2 lbs  H 1”  L 11 2⁄9”  W 11”

EXUBERANT 37003598
Travessa Oval 39
Oval Platter 39
Fuente Oval 39
Plat à Servir Ovale 39

 1580 gr  A 34 mm  C 386 mm  L 311 mm

 3 1⁄9 lbs  H 1 1⁄3”  L 15 1⁄5”  W 12 ¼”

EXUBERANT 37003597
Saladeira 26
Salad Bowl 26
Ensaladera 26
Saladier 26

 1000 gr  A 110 mm   260 mm

 2 3⁄7 lbs  H 10 ¼”   4 1⁄3”

EXUBERANT 37003563
Prato Sobremesa 23
Dessert Plate 23
Plato Postre 23
Assiette à Dessert 23

 471 gr  A 27 mm  C 230 mm  L 225 mm

 1 lbs  H 1”  L 9”  W 8 6⁄7”

EXUBERANT 37003565
Prato Pasta 28
Paste Plate 28
Plato Pasta 28
Assiette à Pâtes 28 

 830 gr  A 43 mm  C 275 mm  L 262 mm

 1 5⁄6 lbs  H 1 ¾”  L 10 5⁄6”  W 10 1⁄3”

EXUBERANT 37005299
Prato Pão 17
Bread & Butter Plate 17
Plato Pan 17
Assiette à Pain 17

 253 gr  A 22 mm  C 179 mm  L 172 mm

 5⁄9 lbs  H 7⁄8”  L 7”  W 6 7⁄9”

EXUBERANT 37005301
Prato Fundo 22
Deep Plate 22
Plato Hondo 22
Assiette Creuse 22

 592 gr  A 44 mm  C 220 mm  L 212 mm

 1 2⁄7 lbs  H 1 ¾”  L 8 2⁄3”  W 8 1⁄3”

EXUBERANT 37005300
Taça 10x3,5
Bowl 10x3,5
Taza 10x3,5
Bol 10x3,5

 146 gr  A 33 mm  C 106 mm  L 100 mm

 1⁄3 lbs  H 1 2⁄7”  L 4 1⁄6”  W 3 8⁄9”

EXUBERANT 37003564
Tigela 450 ml
Bowl 450 ml
Taza 450 ml
Bol 450 ml

 400 gr  A 49 mm  C 170 mm  L 164 mm  CAP. 450 ml

 8⁄9 lbs  H 2 1⁄9”  L 6 5⁄7”  W 6 4⁄9”  CAP. 15 2⁄9 oz
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FLORAL SCENT
Delicados e subtis, os motivos florais de Floral Scent são 
realçados pela vivacidade dos tons. Esta linha em porcelana 
revela verdadeiramente o seu charme no contraste com o 
azul orgânico e a força serena do grés.

Delicate and subtle, the floral motifs of Floral Scent are enhanced 
by the liveliness of the tones. This line truly reveals its charm 
in contrast to the organic blue and serene stoneware.

Delicados y sutiles, los motivos florales de Floral Scent son 
realzados por la vivacidad de los tonos. Esta línea revela 
verdaderamente su encanto en contraste con el azul orgánico 
y la fuerza serena del grés.

Delicats et subtile, les motifs de Floral Scent sont renforcées 
par la vivacité des tons. Cette ligne révèle vraiment son charme 
en contraste avec le grès bleu et la force sereine organique.

FLORAL SCENT 37003548
Prato Marcador 33
Charger Plate 33
Plato Presentación 33
Assiette à Présentation 33

 1070 gr  A 25 mm   325 mm

 2 1⁄3 lbs  H 1”   12 4⁄5”

FLORAL SCENT 37003549
Prato Raso 29
Dinner Plate 29
Plato Llano 29
Assiette Plate 29

 865 gr  A 27 mm  C 285 mm  L 278 mm

 2 lbs  H 1”  L 11 2⁄9”  W 11”

FLORAL SCENT 37003555
Travessa Oval 39
Oval Platter 39
Fuente Oval 39
Plat à Servir Ovale 39

 1580 gr  A 34 mm  C 386 mm  L 311 mm

 3 1⁄9 lbs  H 1 1⁄3”  L 15 1⁄5”  W 12 ¼”

FLORAL SCENT 37003554
Saladeira 26
Salad Bowl 26
Ensaladera 26
Saladier 26

 1000 gr  A 110 mm   260 mm

 2 3⁄7 lbs  H 10 ¼”   4 1⁄3”

FLORAL SCENT 37003550
Prato Sobremesa 23
Dessert Plate 23
Plato Postre 23
Assiette à Dessert 23

 471 gr  A 27 mm  C 230 mm  L 225 mm

 1 lbs  H 1”  L 9”  W 8 6⁄7”

FLORAL SCENT 37003553
Caneca 400 ml
Mug 400 ml
Mug 400 ml
Mug 400 ml

 366 gr  A 108 mm   90 mm  CAP. 400 ml

 4⁄5 lbs  H 4 ¼”   3 ½”  CAP. 13 ½ oz

FLORAL SCENT 37003552
Prato Pasta 28
Paste Plate 28
Plato Pasta 28
Assiette à Pâtes 28

 830 gr  A 43 mm  C 275 mm  L 262 mm

 1 5⁄6 lbs  H 1 ¾”  L 10 5⁄6”  W 10 1⁄3”

FLORAL SCENT 37003551
Tigela 450 ml
Bowl 450 ml
Taza 450 ml
Bol 450 ml

 400 gr  A 49 mm  C 170 mm  L 164 mm  CAP. 450 ml

 8⁄9 lbs  H 2 1⁄9”  L 6 5⁄7”  W 6 4⁄9”  CAP. 15 2⁄9 oz
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FLORAL SCENT 37005296
Prato Pão 17
Bread & Butter Plate 17
Plato Pan 17
Assiette à Pain 17

 253 gr  A 22 mm  C 179 mm  L 172 mm

 5⁄9 lbs  H 7⁄8”  L 7”  W 6 7⁄9”

FLORAL SCENT 37005316
Tigela 20
Bowl 20
Taza 20
Bol 20

 750 gr  A 70 mm  C 200 mm  L 190 mm

 1 2⁄3 lbs  H 2 ¾”  L 7 7⁄8”  W 7 ½”

FLORAL SCENT 37005297
Taça 10x3,5
Bowl 10x3,5
Taza 10x3,5
Bol 10x3,5

 146 gr  A 33 mm  C 106 mm  L 100 mm

 1⁄3 lbs  H 1 2⁄7”  L 4 1⁄6”  W 3 8⁄9”

FLORAL SCENT 37005298
Prato Fundo 22
Deep Plate 22
Plato Hondo 22
Assiette Creuse 22

 592 gr  A 44 mm  C 220 mm  L 212 mm

 1 2⁄7 lbs  H 1 ¾”  L 8 2⁄3”  W 8 1⁄3”
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GOLD STONE
O filamento manual a ouro no bordo das peças contribui para 
dar à coleção Gold Stone um elemento extra de requinte. Este 
elemento decorativo acentua, por contraste, a irregularidade 
da forma e a organicidade do material. A combinação de 
técnicas e a opção pelo tom cru dão ao conjunto um perfil 
rústico-chique que se destaca nas tendências atuais do grés.

The manual gold filamento n the edge of each piece provide 
Gold Stone collection na extra refine element. This decorative 
element enhances, by contrast, the irreguarity of the shape and 
the organicity of the material. The combination of techniques 
and the option for raw tone give the set a rustic-chic profile 
that stands out in the current stoneware trends.

El filamento manual a oro en el borde de las piezas proporciona 
a la colección Gold Stone un elemento extra de refinamiento. 
Este elemento decorativo acentua, por contraste, la irregularidad 
de la forma y la organicidad del material. La combinación de 
técnicas y la opción por el tono crudo, dan al conjunto un perfil 
rústico-chic que se destaca en las tendencias actuales del gres.

Le filament d’or manuel sur le bord de chaque pièce fournit à la 
collection Gold Stone un élément supplémentaire de raffinement. 
Cet élément décoratif accentue par contraste, l’irrégularité 
de la forme et l’organicité du matériau. La combinaison des 
techniques et l’option pour le ton cru donnent à l’ensemble 
un profil rustique chic qui se distingue dans les tendances 
courantes en grès.
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GOLD STONE 37004083
Prato Marcador 33 Bronze
Charger Plate 33 Bronze
Plato Presentación 33 Bronce
Assiette à Présentation 33 Bronze

 1111 gr  A 26 mm   325 mm

 2 4⁄9 lbs  H 1”   12 4⁄5”

GOLD STONE 37004663
Prato Raso 27,5 Bronze 
Dinner Plate 27,5 Bronze
Plato Llano 27,5 Bronce
Assiette Plate 27,5 Bronze

 835 gr  A 26 mm   275 mm

 1 5⁄6 lbs  H 1”   10 5⁄6”

GOLD STONE 37004664
Prato Sopa 23 Bronze  
Soup Plate 23 Bronze  
Plato Hondo 23 Bronce 
Assiette Creuse 23 Bronze

 698 gr  A 47 mm   232 mm

 1 ½ lbs  H 1 6⁄7”   9 1⁄7”

GOLD STONE 37004665
Prato Sobremesa 22 Bronze 
Dessert Plate 22 Bronze 
Plato Postre 22 Bronce
Assiette à Dessert 22 Bronze

 544 gr  A 25 mm   218 mm

 1 1⁄5 lbs  H 1”   8 4⁄7”

GOLD STONE 37004096
Travessa Redonda 41 Bronze
Round Platter 41 Bronze
Fuente Redonda 41 Bronce
Plat à Servir Rond 41 Bronze

 2415 gr  A 55 mm   409 mm  CAP. 2650 ml

 5 1⁄3 lbs  H 2 1⁄6”   16”  CAP. 89 3⁄5 oz

GOLD STONE 37004095
Travessa Oval 41 Bronze
Oval Platter 41 Bronze
Fuente Oval 41 Bronce
Plat à Servir Ovale 41 Bronze

 1358 gr  A 26 mm  C 261 mm  L 406 mm

 3 lbs  H 1”  L 10 2⁄7”  W 16”

GOLD STONE 37004086
Prato Sopa 25 Bronze
Soup Plate 25 Bronze
Plato Hondo 25 Bronce
Assiette Creuse 25 Bronze

 646 gr  A 45 mm   254 mm

 1 7⁄8 lbs  H 1 1⁄6”   11 1⁄3”

GOLD STONE 37004094
Saladeira 26 Bronze
Salad Bowl 26 Bronze
Ensaladera 26 Bronce
Saladier 26 Bronze

 1175 gr  A 110 mm   265 mm

 2 3⁄5 lbs  H 4 1⁄3”   10 3⁄7”

GOLD STONE 37004078
Saladeira 26 Branco
Salad Bowl 26 White
Ensaladera 26 Blanco
Saladier 26 Blanc

 1000 gr  A 110 mm   260 mm 

 2 3⁄7 lbs  H 4 1⁄3”   10 ¼”
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GOLD STONE 37004087
Prato Pão 18 Bronze
Bread & Butter Plate 18 Bronze
Plato Pan 18 Bronce
Assiette à Pain 18 Bronze

 346 gr  A 24 mm   175 mm

 ¾ lbs  H 1”   6 8⁄9”
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GOLD STONE 37004089
Tigela Cereais 560 ml Bronze
Cereal Bowl 560 ml Bronze
Tazón Cereales 560 ml Bronce
Bol Céréales 560 ml Bronze

 341 gr  A 75 mm   160 mm  CAP. 560 ml

 ¾ lbs  H 6 8⁄9”   6 2⁄7”  CAP. 19 oz

GOLD STONE 37004077
Tigela 450 ml Branco
Bowl 450 ml White
Taza 450 ml Blanco
Bol 450 ml Blanc

 400 gr  A 49 mm  C 168 mm 

L 166 mm  CAP. 450 ml

 7⁄8 lbs  H 2”  L 6 3⁄5” 

W 6 ½”  CAP. 15 2⁄9 oz

GOLD STONE 37004092
Taça Individual 11 Bronze
Individual Bowl 11 Bronze
Taza Individual 11 Bronce
Bol Individuel 11 Bronze

 176 gr  A 52 mm   119 mm

 2⁄5 lbs  H 2”   4 2⁄3”

GOLD STONE 37004079
Taça Individual 10 Branco
Individual Bowl 10 White
Taza Individual 10 Blanco
Bol Individuel 10 Blanc

 146 gr  A 33 mm  C 106 mm 

L 100 mm  CAP. 70 ml

 2⁄5 lbs  H 1 2⁄7”  L 6 3⁄5” 

W 1⁄3”  CAP. 2 3⁄8 oz

GOLD STONE 37004090
Caneca 340 ml Bronze
Mug 340 ml Bronze
Mug 340 ml Bronce
Mug 340 ml Bronze

 384 gr  A 108 mm   131 mm  CAP. 340 ml

 6⁄7 lbs  H 4 ¼”   5 1⁄6”  CAP. 11 ½ oz

GOLD STONE 37004093
Taça 9cl Bronze
Bowl 9cl Bronze
Mug 9cl Bronce
Bol 9cl Bronze

 100 gr  A 64 mm   58 mm  CAP. 90 ml

 2⁄9 lbs  H 2 ½”   2 2⁄7”  CAP. 3 oz

GOLD STONE 37004082
Taça 9cl Branco
Bowl 9cl White
Mug 9cl Blanco
Bol 9cl Blanc

 100 gr  A 64 mm   58 mm  CAP. 90 ml

 2⁄9 lbs  H 2 ½”   2 2⁄7”  CAP. 3 oz

GOLD STONE 37004091
Copo 340 ml Bronze
Glass 340 ml Bronze
Vaso 340 ml Bronce
Gobelet 340 ml Bronze

 364 gr  A 106 mm   89 mm  CAP. 340 ml

 4⁄5 lbs  H 4 1⁄6”   3 ½”  CAP. 11 ½ oz

GOLD STONE 37004088
Prato Pasta 25 Bronze
Paste Plate 25 Bronze
Plato Pasta 28 Bronce
Assiette à Pâtes 25 Bronze

 722 gr  A 62 mm   254 mm

 1 3⁄5 lbs  H 2 4⁄9”   10”

GOLD STONE 37004076
Prato Pasta 22 Branco
Paste Plate 22 White
Plato Pasta 22 Blanco
Assiette à Pâtes 22 Blanc

 592 gr  A 43 mm  C 220 mm  L 212 mm 

 1 1⁄3 lbs  H 1 2⁄3”  L 11”  W 10 3⁄7”
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IMPERFECT WHITE
A coleção Imperfect White incorpora um tom neutro, através 
de um vidrado natural, combinado com formas simples,  
mas acentuadas. Uma gama em grés, informal, mas eclética, 
de pratos, tigelas, caneca e travessa que acrescentam  
um toque artesanal a qualquer mesa.

Imperfect White collection embodies a neutral tone through 
a natural glaze combined with simple but strong forms. An 
informal yet eclectic stoneware assortment of plates, bowls, 
mug and platter that will add a hand-crafted look to each table.

La colección Imperfect White incorpora un tono neutro a través 
de un vidriado natural combinado con formas simples pero 
acentuadas. Una colección de gres, informal pero ecléctica, de 
platos, boles, taza y bandeja que añadirá un aspecto artesanal 
a cada mesa.

La collection Imperfect White révèle des tons neutres obtenus 
par glaçure naturelle, associés à des formes simples et puissantes. 
Une gamme en grès, informelle mais éclectique, d'assiettes, 
de bols, de mugs et de plats qui donnent un aspect artisanal 
à n'importe quelle table.

IMPERFECT WHITE 37004715
Prato Marcador 33
Charger Plate 33
Plato Presentación 33
Assiette à Présentation 33

 1245 gr  A 22 mm   329 mm

 2 2⁄4 lbs  H 6⁄7”   13”

IMPERFECT WHITE 37004731
Tigela 16
Bowl 16
Taza 16
Bol 16

 400 gr  A 77 mm   160 mm

 7⁄8 lbs  H 3”   6 2⁄7”

IMPERFECT WHITE 37004726
Travessa Oval 40
Oval Tray 40
Fuente Oval 40
Plat à Servir Oval 40

 1582 gr  A 41 mm  C 400 mm  L 280 mm

 3 ½ lbs  H 1 3⁄5 " L 15 ¾”  W 11”

IMPERFECT WHITE 37004727
Prato Raso 27
Dinner Plate 27
Plato Llano 27
Assiette Plate 27

 646 gr  A 27 mm   265 mm

 2 ¾ lbs  H 1”   10 3⁄7”

IMPERFECT WHITE 37004729
Saladeira 25
Salad Bowl 25
Ensaladaera 25
Saladier 25

 1101 gr  A 103 mm  C 253 mm L 247 mm

 2 3⁄7 lbs  H 4”  L 10”  W 9 5⁄7

IMPERFECT WHITE 37004728
Prato Sobremesa 22
Dessert Plate 22
Plato Postre 22
Assiette à Dessert 22

 422 gr  A 22 mm   225 mm

 1 lbs  H 6⁄7”   8 6⁄7”

IMPERFECT WHITE 37004730
Caneca
Mug
Mug
Mug

 370 gr  A 120 mm  C 140 mm L 95 mm  CAP. 370 ml

 4⁄5 lbs  H 4 5⁄7”  L 5 ½”  w 3 ¾”  CAP. 12 ½ oz
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IMPERFECT WHITE 37005056
Prato Fundo 22
Deep Plate 22
Plato Hondo 22
Assiette Creuse 22

 505 gr  A 41 mm   220 mm

 1 1⁄9 lbs  H 1 3⁄5”   8 2⁄3"
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IRIS
O contraste dos efeitos nesta coleção em grés, criado com 
os tons, o brilho e a textura, brinca com a perceção e cativa 
pela originalidade, conferindo simultaneamente um inesperado 
requinte a cada peça.

The contrast of the effects in this stoneware collection, 
generated by the tones, the brightness and the texture, plays 
with the perception and wins by the originality, providing 
simultaneously an unexpected refinement to each piece.

El contraste de los efectos en esta colección de gres, creada 
con los tonos, el brillo y la textura, juega con la percepción y 
cautiva gracias a su originalidad, dando al mismo tiempo un 
inesperado refinamiento a cada pieza.

Le contraste des effets de cette collection de grès crée par 
les tons, la luminosité et la texture, joue avec la perception et 
gagne par l’originalité, offrant simultanément un raffinement 
inattendu à chaque pièce.

IRIS 37003736 
Prato Marcador 33
Charger Plate 33
Plato Presentación 33
Assiette à Présentation 33

 1111 gr  A 26 mm   325 mm  

 2 3⁄7 lbs  H 1”   12 4⁄5”

IRIS 37004594
Prato Raso 27,5 
Dinner Plate 27,5 
Plato Llano 27,5 
Assiette Plate 27,5 

 835 gr  A 26 mm   275 mm  

 1 5⁄6 lbs  H 1”   10 5⁄6”

IRIS 37003749
Travessa Redonda 41
Round Plate 41
Fuente Redonda 41
Plat à Servir Rond 41

 2415 gr  A 55 mm   409 mm  CAP. 2650 ml

 5 1⁄3 lbs  H 2 1⁄6”   16” CAP. 89 3⁄5 oz

IRIS 37003748
Travessa Oval 41
Oval Platter 41
Fuente Oval 41
Plat à Servir Ovale 41

 1358 gr  A 26 mm  C 261 mm  L 406 mm 

 3 lbs  H 1”  L 16”  W 10 2⁄7” 

IRIS 37003741
Prato Pasta 25
Pasta Plate 25
Plato Pasta 25
Assiette à Pâtes 25

 722 gr  A 62 mm   254 mm 

 2 lbs  H 2 ½”   10”

IRIS 37003739
Prato Sopa 25
Soup Plate 25
Plato Hondo 25
Assiette Creuse 25

 646 gr  A 45 mm   254 mm  

 1 7⁄8 lbs  H 1 1⁄6”   11 1⁄3”

IRIS 37003747
Saladeira 26
Salad Bowl 26
Ensaladera 26
Saladier 26

 1175 gr  A 110 mm   265 mm 

 2 3⁄5 lbs  H 4 1⁄3”   10 3⁄7”

IRIS 37003742
Tigela Cereais 625 ml
Cereal Bowl 625 ml
Tazón Cereales 625 ml
Bol Céréales 625 ml

 448 gr  A 68 mm   162 mm  CAP. 625 ml

 1 lbs  H 2 2⁄3”   6 1⁄3”  CAP. 21 1⁄7 oz

IRIS 37003743
Tigela Cereais 560 ml
Cereal Bowl 560 ml
Tazón Cereales 560 ml
Bol Céréales 560 ml

 341 gr  A 75 mm   160 mm  CAP. 560 ml

 ¾ lbs  H 6 8⁄9”   6 2⁄7”  CAP. 19 oz

IRIS 37003746
Taça Individual 11
Individual Bowl 11
Taza Individual 11
Bol Individuel 11

 176 gr  A 52 mm   119 mm  CAP. 255 ml

 1 lbs  H 2”   6 1⁄3”  CAP. 8 5⁄8 oz

IRIS 37003744
Caneca 340 ml
Mug 340 ml
Mug 340 ml
Mug 340 ml

 384 gr  A 108 mm C 131 mm  L 91 mm  CAP. 340 ml

 6⁄7 lbs  H 4 ¼”   L 5 1⁄6”  W 3 4⁄7”  CAP. 11 ½ oz

IRIS 37003745
Copo 340 ml
Glass 340 ml
Vaso 340 ml
Tasse 340 ml

 364 gr  A 106 mm   89 mm  CAP. 340 ml

 ½ lbs  H 4 1⁄6”   3 ½”  CAP. 11 ½ oz

IRIS 37003740
Prato Pão 18
Bread & Butter Plate 18
Plato Pan 18
Assiette à Pain 18

 346 gr  A 24 mm   175 mm 

 ¾ lbs  H 1”   6 8⁄9”

IRIS 37004656
Prato Sobremesa 22 
Dessert Plate 22 
Plato Postre 22 
Assiette à Dessert 22 

 544 gr  A 25 mm   218 mm 

 1 1⁄5 lbs  H 1”   8 4⁄7”

IRIS 37004595
Prato Sopa 23 
Soup Plate 23 
Plato Hondo 23
Assiette Creuse 23 

 698 gr  A 47 mm   232 mm 

 1 ½ lbs  H 1 6⁄7”   9 1⁄7”
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RUSTIC BLEND
A coleção Rustic Blend inspira-se num estilo artesanal, simples 
e rústico. Apresentando deslumbrantes vidrados neutros 
conjugados com formas simples, esta coleção de grés ofere
ce uma combinação única de valor, resistência e estética.

Rustic Blend is inspired by artisan, handcrafting and simple 
country style. With stunning neutral glazes married to simple 
shapes, this stoneware collection offers an unrivaled combination 
of value, resistance and good looks.

La colección Rustic Blend se inspira en la artesanía y en el 
estilo rústico sencillo. Con deslumbrantes vidriados neutros 
unidos a formas sencillas, esta colección de gres ofrece una 
incomparable combinación de valor, resistencia y estética.

Rustic Blend s'inspire du style artisanal, simple et champêtre. 
Avec ses superbes glaçures neutres combinées à des formes 
simples, cette collection en grès présente une association 
unique de valeur, de résistance et d'esthétisme.

RUSTIC BLEND 27020963
Prato Raso 28 RB WH
Dinner Plate 28 WH
Plato Llano 28 WH 
Assiette Plate 28 WH

 900 gr  A 25 mm    280 mm

 2lbs  H 1”   11" 

RUSTIC BLEND 27021121
Prato Raso 28 RB Turq
Dinner Plate 28 Turq
Plato Llano 28 Turq
Assiette Plate 28 Turq

 900 gr  A 25 mm    280 mm

 2lbs  H 1”   11" 

RUSTIC BLEND 27020964
Prato de Sobremesa 22 RB WH
Dessert Plate 22 WH
Plato Postre 22 WH
Assiette à Dessert 22 WH

 560 gr  A 25 mm    220 mm

 1 ¼ lbs  H 1”   8 2⁄3 " 

RUSTIC BLEND 27021122
Prato de Sobremesa 22 RB Turq
Dessert Plate 22 Turq
Plato Postre 22 Turq
Assiette à Dessert 22 Turq

 560 gr  A 25 mm    220 mm

 1 ¼ lbs  H 1”   8 2⁄3 " 

RUSTIC BLEND 27020965
Prato Sopa 22 RB WH
Soup Plate 22 WH
Plato Sopa 22 WH
Assiette à Soupe 22 WH

 780 gr  A 50 mm    220 mm

 1 5⁄7 lbs  H 2”   8 2⁄3 " 

RUSTIC BLEND 27020973
Prato Sopa 22 RB Turq
Soup Plate 22 Turq
Plato Sopa 22 Turq
Assiette à Soupe 22 Turq

 780 gr  A 50 mm    220 mm

 1 5⁄7 lbs  H 2”   8 2⁄3 " 

RUSTIC BLEND 27020962
Prato Fundo 28 RB WH
Deep Plate 28 WH
Plato Hondo 28 WH
Assiette Creuse 28 WH

 1060 gr  A 40 mm    280 mm

 2 1⁄3 lbs  H 1 4⁄7”   11" 

RUSTIC BLEND 27020972
Prato Fundo 28 RB Turq
Deep Plate 28 Turq
Plato Hondo 28 Turq
Assiette Creuse 28 Turq

 1060 gr  A 40 mm    280 mm

 2 1⁄3 lbs  H 1 4⁄7”   11" 

RUSTIC BLEND 27020961
Prato Fundo 23 RB WH
Deep Plate 23 WH
Plato Hondo 23 WH
Assiette Creuse 23 WH

 720 gr  A 40 mm    230 mm

 1 3⁄5 lbs  H 1 4⁄7”   9" 

RUSTIC BLEND 27020971
Prato Fundo 23 RB Turq
Deep Plate 23 Turq
Plato Hondo 23 Turq
Assiette Creuse 23 Turq

 720 gr  A 40 mm    230 mm

 1 3⁄5 lbs  H 1 4⁄7”   9" 
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RUSTIC BLEND 27020967
Taça 16 RB WH
Bowl 16 WH
Bowl 16 WH
Bol 16 WH

 420 gr  A 45 mm    160 mm

 1 lbs  H 1 7⁄9"  6 2⁄7" 

RUSTIC BLEND 27020975
Taça 16 RB Turq
Bowl 16 Turq
Bowl 16 Turq
Bol 16 Turq

 420 gr  A 45 mm    160 mm

 1 lbs  H 1 7⁄9"  6 2⁄7"

RUSTIC BLEND 27020974
Travessa Oval 34,5 RB Turq
Oval Tray 34,5 Turq 
Fuente Oval 34,5 Turq 
Plat à Servir Ovale  34,5 Turq

 970 gr  A 45 mm  C 345 mm  L 170 mm

 2 1⁄7 lbs  H 1 7⁄9” L 13 4⁄7"  W 6 2⁄3" 

RUSTIC BLEND 27020958
Travessa Oval 27 RB WH
Oval Tray 27 WH
Fuente Oval 27 WH
Plat à Servir Ovale 27 WH

 800 gr  A 45 mm  C 270 mm  L 200 mm

 1 ¾ lbs  H 1 7⁄9” L 10 5⁄8"  W 7 7⁄8" 

RUSTIC BLEND 27020968
Travessa Oval 27 RB Turq
Oval Tray 27 Turq
Fuente Oval 27 Turq
Plat à Servir Ovale 27 Turq

 800 gr  A 45 mm  C 270 mm  L 200 mm

 1 ¾ lbs  H 1 7⁄9” L 10 5⁄8"  W 7 7⁄8" 

RUSTIC BLEND 27020966
Travessa Oval 34,5 RB WH
Oval Tray 34,5 WH
Fuente Oval 34,5 WH
Plat à Servir Ovale  34,5 WH

 970 gr  A 45 mm  C 345 mm  L 170 mm

 2 1⁄7 lbs  H 1 7⁄9” L 13 4⁄7"  W 6 2⁄3" 
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RUSTIC BLEND 27020959
Travessa Rectangular 36,5 RB WH
Rectangular Tray 36,5 WH 
Fuente Rectangular 36,5 WH
Plat à Servir Rectangulaire 36,5 WH

 1100 gr  A 30 mm  C 365 mm  L 170 mm

 2 3⁄7 lbs  H 1 1⁄6” L 14 3⁄8"  W 6 2⁄3" 

RUSTIC BLEND 27020969
Travessa Rectangular 36,5 RB Turq
Rectangular Tray 36,5 Turq 
Fuente Rectangular 36,5 Turq
Plat à Servir Rectangulaire 36,5 Turq

 1100 gr  A 30 mm  C 365 mm  L 170 mm

 2 3⁄7 lbs  H 1 1⁄6” L 14 3⁄8"  W 6 2⁄3" 

RUSTIC BLEND 27020960
Travessa Oval 29,5 RB WH
Oval Tray 29,5 WH
Fuente Oval 29,5 WH
Plat à Servir Ovale 29,5 WH

 900 gr  A 30 mm  C 295 mm  L 145 mm

 2 lbs  H 1 1⁄6” L 11 3⁄5"  W 5 5⁄7" 

RUSTIC BLEND 27021920
Taça 17 WH
Bowl 17 WH
Bol 17 WH
Bol 17 WH

 615 gr  A 81 mm   170 mm  CAP. 1000 ml

 1 3⁄8 lbs  H 3 1⁄5”   6 5⁄7"  CAP. 33 4⁄5 oz

RUSTIC BLEND 27021921
Taça 12 WH
Bowl 12 WH
Bol 12 WH
Bol 12 WH

 340 gr  A 60 mm   120 mm  CAP. 350 ml

 ¾ lbs  H 2 3⁄8”   4 5⁄7"  CAP. 11 5⁄6 oz

RUSTIC BLEND 27021922
Taça 9 WH
Bowl 9 WH
Bol 9 WH
Bol 9 WH

 120 gr  A 41 mm   85 mm  CAP. 100 ml

 ¼ lbs  H 1 5⁄8”   3 1⁄3"  CAP. 3 3⁄8 oz

RUSTIC BLEND 27021925
Taça 9 Turq
Bowl 9 Turq
Bol 9 Turq
Bol 9 Turq

 120 gr  A 41 mm   85 mm  CAP. 100 ml

 ¼ lbs  H 1 5⁄8”   3 1⁄3"  CAP. 3 3⁄8 oz

RUSTIC BLEND 27021924
Taça 12 Turq
Bowl 12 Turq
Bol 12 Turq
Bol 12 Turq

 340 gr  A 60 mm   120 mm  CAP. 350 ml

 ¾ lbs  H 2 3⁄8”   4 5⁄7"  CAP. 11 5⁄6 oz

RUSTIC BLEND 27021923
Taça 17 Turq
Bowl 17 Turq
Bol 17 Turq
Bol 17 Turq

 615 gr  A 81 mm   170 mm  CAP. 1000 ml

 1 3⁄8 lbs  H 3 1⁄5”   6 5⁄7"  CAP. 33 4⁄5 oz

RUSTIC BLEND 27020970
Travessa Oval 29,5 RB Turq
Oval Tray 29,5 Turq 
Fuente Oval 29,5 Turq 
Plat à Servir Ovale 29,5 Turq

 900 gr  A 30 mm  C 295 mm  L 145 mm

 2 lbs  H 1 1⁄6” L 11 3⁄5"  W 5 5⁄7" 
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SAUVAGE
Em Sauvage, cada peça transmite a sensação de texturas e 
formas do mundo orgânico. Tal como na natureza, os diversos 
elementos articulam-se de forma aparentemente aleatória, 
mas criando sempre uma bela harmonia.

In the Sauvage collection, each piece conveys the feeling of 
textures and organic world shapes. Like in nature, the various 
elements articulate themselves in an apparently random 
manner, but always in a beautiful harmony.

En Sauvage, cada pieza transmite una sensación de texturas y 
formas provenientes del mundo orgánico. Como en la naturaleza, 
los diversos elementos se articulan de forma aparentemente 
aleatoria, pero siempre creando una bonita armonía.

Dans la collection Sauvage, chaque pièce révèle la sensation 
de textures et de formes organiques du monde. Comme dans 
la nature, les différents éléments s’articulent de manière 
apparemment aléatoire, mais toujours dans une belle harmonie.

SAUVAGE 37003612
Travessa Redonda 41
Round Platter 41
Fuente Redonda 41
Plat à Servir Rond 41

 2415 gr  A 55 mm   409 mm  CAP. 2650 ml

 5 1⁄3 lbs  H 2 1⁄6”   16” CAP. 89 3⁄5 oz

SAUVAGE 37003608
Travessa Oval 39
Oval Platter 39
Fuente Oval 39
Plat à Servir Ovale 39

 1580 gr  A 34 mm  C 386 mm  L 311 mm 

 3 1⁄9 lbs  H 1 1⁄3”  L 15 1⁄5”  W 12 ¼”

SAUVAGE 37003609
Prato Marcador 33
Charger Plate 33
Plato Presentación 33
Assiette à Présentation 33

 1111 gr  A 25 mm   325 mm

 2 1⁄3 lbs  H 1”   12 4⁄5”

SAUVAGE 37003592
Prato Raso 29
Dinner Plate 29
Plato Llano 29
Assiette Plate 29

 865 gr  A 27 mm  C 287 mm  L 278 mm

 1 7⁄8 lbs  H 1”  L 11 2⁄9”  W 11”

SAUVAGE 37003595
Prato Pasta 28
Paste Plate 28
Plato Pasta 28
Assiette à Pâtes 28

 830 gr  A 43 mm  C 275 mm  L 262 mm

 1 5⁄6 lbs  H 1 ¾”  L 10 5⁄6”  W 10 1⁄3”

SAUVAGE 37003607
Saladeira 26
Salad Bowl 26
Ensaladera 26
Saladier 26

 1000 gr  A 110 mm   260 mm

 2 3⁄7 lbs  H 10 ¼”   4 1⁄3”

SAUVAGE 37003593
Prato Sobremesa 23
Dessert Platter 23
Plato Postre 23
Assiette à Dessert 23

 471 gr  A 27 mm  C 232 mm  L 225 mm

 1 lbs  H 1”  L 9”  W 8 6⁄7”

SAUVAGE 37003610
Prato Pão 18
Bread & Butter Plate 18
Plato Pan 18
Assiette à Pain 18

 346 gr  A 24 mm   175 mm

 ¾ lbs  H 1”   6 8⁄9”

SAUVAGE 37003594
Tigela 450 ml
Bowl 450 ml
Taza 450 ml
Bol 450 ml

 400 gr  A 49 mm  C 170 mm  L 164 mm  CAP. 450 ml

 8⁄9 lbs  H 2 1⁄9”  L 6 5⁄7”  W 6 4⁄9”  CAP. 15 2⁄9 oz

SAUVAGE 37003606
Caneca 400 ml
Mug 400 ml
Mug 400 ml
Mug 400 ml

 366 gr  A 108 mm   90 mm  CAP. 400 ml

 4⁄5 lbs  H 4 ¼”   3 ½”  CAP. 13 ½ oz

SAUVAGE 37003611
Copo 340 ml
Glass 340 ml
Vaso 340 ml
Gobelet 340 ml

 364 gr  A 106 mm   89 mm  CAP. 340 ml

 ½ lbs  H 4 1⁄6”   3 ½”  CAP. 11 ½ oz
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SAUVAGE 37005302
Taça 10x3,5
Bowl 10x3,5
Taza 10x3,5
Bol 10x3,5

 146 gr  A 33 mm  C 106 mm  L 100 mm

 1⁄3 lbs  H 1 2⁄7”  L 4 1⁄6”  W 3 8⁄9”

SAUVAGE 37005303
Prato Fundo 22
Deep Plate 22
Plato Hondo 22
Assiette Creuse 22

 592 gr  A 44 mm  C 220 mm  L 212 mm

 1 2⁄7 lbs  H 1 ¾”  L 8 2⁄3”  W 8 1⁄3”
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CHEFS’ 
COLLECTION
Na concepção de novos pratos de porcelana destinados à alta 
gastronomia, ou fine dining, a Vista Alegre recorre a quem 
melhor conhece este universo excepcional: os mais consagrados 
chefs de cozinha nacionais e internacionais. Desta associação 
original nascem peças requintadas e exclusivas, que aliam a 
primazia do design Vista Alegre à criatividade e sentido prático 
exigidos pela gastronomia de excelência. Um projecto que se 
estende já a vários países, assinalando uma presença crescente 
da Vista Alegre no sector  e potenciando, através desta relação 
próxima com os verdadeiros mestres na arte de bem servir, o 
seu reconhecimento como marca de referência – na inovação, 
na elegância e na qualidade.

In designing new plates intended for fine dining, Vista Alegre appeals 
to those who best know this exceptional universe: the most celebrated 
chefs, nationally and internationally. This original association baers 
unique and exquisite pieces that combine the primacy of the Vista 
Alegre design with the creativity and practicality demanded by 
the cuisine of excellence. A project that spans several countries 
already, signalling a growing presence of Vista Alegre in the sector 
and fostering, through this close relationship with the true masters 
in the art of serving well, its recognition as the benchmark - in 
innovation, elegance and quality.

En el diseño de nuevos platos de porcelana destinados a la alta 
gastronomía, Vista Alegre ha recurrido a quien mejor conoce 
este universo excepcional: los más consagrados chefs de cocina 
nacionales e internacionales. De esta asociación original han nacido 
piezas refinadas y exclusivas, que combinan la primacía del diseño 
Vista Alegre con la creatividad y el sentido práctico exigido por la 
gastronomía de excelencia. Un proyecto que se extiende ya a varios 
países, marcando una presencia creciente de Vista Alegre en el sector 
y potenciando, a través de esta relación cercana con los verdaderos 
maestros en el arte del buen servir, su reconocimiento como marca 
de referencia: en la innovación, en la elegancia y en la calidad.

Dans sa conception de nouvelles assiettes en porcelaine, se destinant 
à la haute cuisine ou gastronomie, Vista Alegre se fait aider de ceux 
qui connaissent le mieux cet univers exceptionnel : les chefs les plus 
célèbres à l’échelle nationale et internationale. Cette association 
originale donne lieu à des pièces uniques et sophistiquées, combinant 
la primauté du design de Vista Alegre à la créativité et au sens 
pratique exigés par une gastronomie d’excellence. Ce projet, qui s’est 
étendu à de nombreux pays, marque la présence croissante de Vista 
Alegre dans le secteur et favorise, par cette relation étroite avec les 
véritables maîtres de l’art de bien servir, sa reconnaissance comme 
marque de référence - dans l’innovation, l’élégance et la qualité.

CHEFS' COLLECTION 21122196
by Chef Denis Perevoz
Prato Lake 26
Seventy Lake 26
Plato Lake 26
Assiette Lake 26

 960 gr  A 13 mm  C 260 mm

 2 1⁄9 lbs  H ½”  L 10 ¼”

CHEFS' COLLECTION 21117388
by Chef Benoit Sînthon
Prato Espiral Gourmand 32
Espiral Gourmand Plate 32
Plato Espiral Gourmand 32
Assiette Spiral Gourmand 32

 1158 gr  A 41 mm   319 mm  CAP. 310 ml

 2 5⁄9 lbs  H 1 5⁄8”   12 5⁄9”  CAP. 10 ½ oz

CHEFS' COLLECTION 21137749
by Hermanos Torres
Prato Totem 28
Totem Plate 28
Plato Totem 28
Assiette Totem 28

 1260 gr  A 54 mm   281 mm  

 2 7⁄9 lbs  H 2 1⁄8”   11 1⁄9”  

CHEFS' COLLECTION 21138762
by Jorge Rausch
Prato Reef Biscuit 19
Reef Plate Biscuit 19
Plato Reef Biscuit 19
Assiette Reef Biscuit 19

 440 gr  A 77 mm  C 194 mm  L 165 mm  

 1 lbs  H 3”  L 7 5⁄8”  W 6 ½”  
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CHEFS' COLLECTION 21124344
by Chef Ruberta Sudbrack
Prato Simple 30
Simple Plate 30
Plato Simple 30
Assiette Simple 30

 920 gr  A 28 mm   300 mm

 2 lbs  H 1 1⁄9”   11 4⁄5”

CHEFS' COLLECTION 21114822
by Chef Dieter Koschina
Prato Seventy Nine 36
Seventy Nine Plate 36
Plato Seventy Nine 36
Assiette Seventy None 36

 624 gr  A 20 mm  C 355 mm  L 150 mm

 1 3⁄8 lbs  H 7⁄9”  L 14”  W 6”

CHEFS' COLLECTION 21111653
by Chef Rui Paula
Prato Step 33
Step Plate 33
Plato Step 33
Assiette Stpe 33

 904 gr  A 36 mm  C 326 mm  L 230 mm

 2 lbs  H 1 3⁄7”  L 12 5⁄6”  W 9”CHEFS' COLLECTION 21116371
by Chef Zeffirino
Prato Rotondo 30
Rotondo Plate 30
Plato Rotondo 30
Assiette Rotondo 30

 1201 gr  A 47 mm   304 mm  CAP. 425 ml

 2 2⁄3 lbs  H 1 6⁄7”   12”  CAP. 14 3⁄8 oz

CHEFS' COLLECTION 21116523
by Chef Zeffirino
Prato Rotondo com Tampa 30
Rotondo Plate with Lid 30
Plato Rotondo con Tapa 30
Assiette Rotondo avec Cloche 30

CHEFS' COLLECTION 21111636
by Chef Zeffirino
Tampa Prato Rotondo 30
Lid Rotondo Plate 30
Tapa Plato Rotondo 30
Cloche Assiette Rotondo 30

 376 gr  A 84 mm   168 mm

 5⁄6 lbs  H 3 2⁄7”   6 3⁄5”  

NE
W

|
I T E M

S
 |

CHEFS' COLLECTION 21135903
by Chef Juan Amador
Prato Alma 27
Plate Alma 27
Plato Alma 27
Assiette Alma 27

 805 gr  A 75 mm  C 269 mm  L 256 mm

 1 7⁄9 lbs  H 3”  L 10 3⁄5”  W 10 1⁄9"

CHEFS' COLLECTION 21137570
by Chef Luis Filipe Souza
Prato Fluctus Glaze 31
Fluctus Plate Glaze 31
Plato Fluctus Glaze 31
Assiette Fluctus Glaze 31

 1109 gr  A 16 mm   308 mm  

 2 4⁄9 lbs  H 5⁄8”   12 1⁄8”

CHEFS' COLLECTION 21137571
by Chef Luis Filipe Souza
Prato Fluctus Biscuit 31
Fluctus Plate Biscuit 31
Plato Fluctus Biscuit 31
Assiette Fluctus Biscuit 31

 1052 gr  A 16 mm   308 mm  

 2 1⁄3 lbs  H 5⁄8”   12 1⁄8”

CHEFS' COLLECTION 21133430
by Chef Justa Nobre
Prato Santola
Plate Santola
Plato Santola
Assiette Santola

 478 gr  A 64 mm  C 194 mm  L 78 mm

 1 lbs  H 2 ½”  L 7 2⁄3”  W 3"
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CHEFS' COLLECTION 21117283
by Chef Vitor Matos
Prato Natura Biscuit 33
Natura Plate Biscuit 33
Plato Natura Biscuit 33
Assiette Natura Biscuit 33

 1111 gr  A 16 mm   330 mm

 2 4⁄9 lbs  H 5⁄8”   13”

CHEFS' COLLECTION 21117284
by Chef Vitor Matos
Prato Natura Glaze 33
Natura Plate Glaze 33
Plato Natura Glaze 33
Assiette Natura Glaze 33

 1154 gr  A 14 mm   331 mm

 2 5⁄9 lbs  H 5⁄9”   13”

CHEFS' COLLECTION 21131071
by Chef Vitor Matos
Prato Sobremesa Glaze 25
Dessert Plate Glaze 25
Plato Postre Glaze 25
Assiette à Dessert Glaze 25

 545 gr  A 15 mm   250 mm

 1 1⁄5 lbs  H 3⁄5”   9 5⁄6”

CHEFS' COLLECTION 21131072
by Chef Vitor Matos
Prato Sobremesa Biscuit 25
Dessert Plate Biscuit 25
Plato Postre Biscuit 25
Assiette à Dessert Biscuit 25

 545 gr  A 15 mm   250 mm

 1 1⁄5 lbs  H 3⁄5”   9 5⁄6”

CHEFS' COLLECTION 21123798
by Chef Luis Baena
Prato Coral Glaze 31
Coral Plate Glaze 31
Plato Coral Glaze 31
Assiette Coral Glaze 31

 860 gr  A 52 mm   311 mm  CAP. 550 ml

 1 8⁄9 lbs  H 2”   12 ¼”  CAP. 18 3⁄5 oz

CHEFS' COLLECTION 21124345
by Chef Luis Baena
Prato Coral Mate 31
Coral Plate Matte 31
Plato Coral Mate 31
Assiette Coral Mate 31

 860 gr  A 52 mm   311 mm  CAP. 550 ml

 1 8⁄9 lbs  H 2”   12 ¼”  CAP. 18 3⁄5 oz

CHEFS' COLLECTION 21122058
by Chef Diego Guerrero
Prato Naiz 30
Naiz Plate 30
Plato Naiz 30
Assiette Naiz 30

 793 gr  A 36 mm   292 mm

 1 ¾ lbs  H 1 3⁄7”   11 ½”

CHEFS' COLLECTION 21123388
by Chef Diego Guerrero
Prato Naiz Mate 30
Naiz Plate Mate 30
Plato Naiz Mate 30
Assiette Naiz Mate 30

 793 gr  A 36 mm   292 mm

 1 ¾ lbs  H 1 3⁄7”   11 ½”

CHEFS' COLLECTION 21133609
by Chef Hermanos Roca
Prato Bottle Leaf
Plate Bottle Leaf
Plato Bottle Leaf
Assiette Bottle Leaf

 226 gr  A 43 mm  C 276 mm  L 78 mm

 ½ lbs  H 1 2⁄3”  L 10 6⁄7”  W 3"

CHEFS' COLLECTION 21135480
by Chef Luis Pestana
Prato Bordado 31
Bordado Plate 31
Plato Bordado 31
Assiette Bordado 31

 940 gr  A 21 mm   310 mm

 2 lbs  H 5⁄6”   11 4⁄5” 

CHEFS' COLLECTION 21133587
by Chef Martha Ortiz
Prato Flor Mistica
Plate Flor Mistica
Plato Flor Mistica
Assiette Flor Mistica

 810 gr  A 38 mm   300 mm

 1 4⁄5 lbs  H 1 ½”   11 4⁄5”
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CHEFS' COLLECTION 21126592
by Chef George Blanc
Prato Lara Glaze
Lara Plate Glaze
Plato Lara Glaze
Assiette Lara Glaze

 947 gr  A 23 mm   297 mm

 2 1⁄9 lbs  H 8⁄9”   11 2⁄3”

CHEFS' COLLECTION 21126626
by Chef George Blanc
Prato Lara Biscuit
Lara Plate Biscuit
Plato Lara Biscuit
Assiette Lara Biscuit

 924 gr  A 23 mm   297 mm

 2 lbs  H 8⁄9”   11 5⁄7”

CHEFS' COLLECTION 21131073
by Chef Vitor Matos
Prato Sopa Glaze 29
Soup Plate Glaze 29
Plato Hondo Glaze 29
Assiette Creuse Glaze 29

 770 gr  A 61 mm   285 mm

 1 5⁄7 lbs  H 2 2⁄5”   11 2⁄9”

CHEFS' COLLECTION 21121057
by Chef Michael Grünbacher
Prato Deltha 29
Deltha Plate 29
Plato Deltha 29
Assiette Deltha 29

 816 gr  A 39 mm   290 mm  CAP. 233 ml

 1 ¾ lbs  H 1 ½”   11 3⁄7”  CAP. 7 7⁄8 oz

CHEFS' COLLECTION 21111133
by Chef Ricardo Costa
Prato Atlantis 32
Atlantis Plate 32
Plato Atlantis 32
Assiette Atlantis 32

 889 gr  A 51 mm  C 316 mm  L 249 mm  CAP. 350 ml

 2 lbs  H 2”  L 12 4⁄9”  W 9 4⁄5”  CAP. 11 5⁄6 oz

CHEFS' COLLECTION 21121593
by Chef Ljubomir Stanisic
Prato Egg
Egg Plate
Plato Egg
Assiette Egg

 576 gr  A 142 mm   142 mm  CAP. 24 ml

 1 2⁄7 lbs  H 5 3⁄5”   5 3⁄5”  CAP. 4⁄5 oz
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COUVERT by Chef Vitor Sobral

Couvert é uma elegante coleção desenhada para fazer 
brilhar as suas entradas. Com uma conceção inspirada na 
cozinha mediterrânica, que contou com o contributo do Chef 
Vitor Sobral, Couvert permite uma grande diversidade de 
combinações, adequando-se a todos os ambientes, do mais 
sofisticado ao mais convencional. Uma gama de doze peças, 
com várias bases de formato retangular ou quadrado, sobre 
as quais se podem combinar diversos recipientes de formas 
arredondadas e com tamanhos variáveis. Couvert é a escolha 
certa para criações gastronómicas com assinatura.

Couvert is an elegant collection designed to brighten your 
starters. With a conception inspired by Mediterranean cuisine, 
with input from Chef Vitor Sobral, Couvert allows a wide variety 
of combinations, adapting to every environment, from the 
most sophisticated to the most conventional. A range of twelve 
pieces, with several rectangular and square-shaped bases over 
which you can combine several containers of rounded shapes 
and different sizes. Couvert is the right choice for signature 
culinary creations.

Couvert es una elegante colección diseñada para hacer 
brillar sus entradas. Con un diseño inspirado en la cocina 
mediterránea, que contó con la contribución del Chef Vitor 
Sobral, Couvert permite una gran diversidad de combinaciones, 
adecuándose a todos los ambientes, desde el más sofisticado al 
más convencional. Una gama de doce piezas, con varias bases 
de formato rectangular y cuadrado, sobre las cuales se pueden 
combinar diversos recipientes redondeados y con tamaños 
variables. Couvert es la elección adecuada para creaciones 
gastronómicas con firma.

La collection Couvert est élégante et conçue pour égayer vos 
entrées. Son design, inspiré de la cuisine méditerranéenne, a 
compté sur la contribution du Chef Vitor Sobral et permet 
une grande variété de combinaisons, s’adaptant à tous les 
environnements, du plus sophistiqué au plus traditionnel. Un 
service de douze pièces, avec plusieurs assiettes de forme 
rectangulaire ou carrée, sur lesquelles plusieurs contenants 
aux formes arrondies et de tailles variables peuvent être posés, 
assurant de multiples combinaisons. Couvert est le bon choix 
pour des créations culinaires de signature personnalisée.

COUVERT 21110640
Prato Quadrado 29
Square Plate 29
Plato Cuadrado 29
Assiette Carrée 29

 1476 gr  A 14 mm  C 289 mm  L 289 mm

 3 ¼ lbs  H 5⁄9”  L 11 3⁄8”   W 11 3⁄8”

COUVERT 21110639
Prato Quadrado 24
Square Plate 24
Plato Cuadrado 24
Assiette Carrée 24

 886 gr  A 13 mm  C 239 mm  L 239 mm

 2 lbs  H ½”  L 9 2⁄5”   W 9 2⁄5”

COUVERT 21110637
Prato Acepipes Simples 12
Single Dish 12
Plato Entremés Simples 12
Assiette à Hors d’Oeuvres Simple 12

 221 gr  A 32 mm  C 121 mm  L 101 mm

 ½ lbs  H 1 ¼”  L 4 ¾”   W 4”

COUVERT 21110638
Prato Acepipes Duplo 22
Double Dish 22
Plato Entremés Duplo 22
Assiette à Hors d’Oeuvres Souble 22

 425 gr  A 33 mm  C 222 mm  L 100 mm

 1 lbs  H 1 2⁄7”  L 8 ¾”   W 4”

COUVERT 21110630
Bandeja Rectangular com Encaixe 30
Rectangular Tray with Slots 30
Fuente Rectangular con Encaje 30
Plateau Rectangulaire pour Coupelle 30

 605 gr  A 13 mm  C 301 mm  L 98 mm

 1 1⁄3 lbs  H ½”  L 11 6⁄7”   W 3 6⁄7”

COUVERT 21110631
Bandeja Rectangular 30
Rectangular Tray 30
Fuente Rectangular 30
P lateau Rectangulaire 30

 587 gr  A 13 mm  C 301 mm  L 99 mm

 1 2⁄7 lbs  H ½”  L 11 6⁄7”   W 3 8⁄9”

COUVERT 21110636
Prato Surpresa com Tampa 13
Surprise Dish & Lid 13
Plato Sorpresa con Tapa 13
Assiette Suprise avec Cloche 13

COUVERT 21110672
Prato Surpresa 13
Surprise Dish 13
Plato Sorpresa 13
Assiette Suprise 13

 162 gr  A 26 mm   129 mm  CAP. 35 ml

 1⁄3 lbs  H 1”   5”  CAP. 1 1⁄5 oz

COUVERT 21110678
Tampa Prato Surpresa 13
Lid Surprise Dish 13
Tapa Plato Sorpresa 13
Cloche Assiette Suprise 13

 68 gr  A 37 mm   71 mm  

 1⁄7 lbs  H 1 ½”   2 4⁄5”  

COUVERT 21110635
Taça Acepipes 9
Aperitif Bowl 9
Bowl Aperitivos 9
Coupelle Aperitifs 9

 103 gr  A 41 mm   90 mm  

 2⁄9 lbs  H 1 3⁄5”   3 ½”  

COUVERT 21110667
Suporte Espetadas
Kebab Holder
Soporte Espetadas
Support Brochette

 52 gr  A 27 mm   55 mm  

 1⁄9 lbs  H 1”   2 1⁄6”  

COUVERT 21110632
Copo com Tampa 7cm
Container & Lid 7cm
Vaso con Tapa 7cm
Verrine avec Cloche 7cm

 156 gr  A 99 mm   56 mm  CAP. 115 ml

 1⁄3 lbs  H 3 8⁄9”   2 1⁄5”  CAP. 3 8⁄9 oz  

COUVERT 21110633
Copo com Tampa 5cm
Container & Lid 5cm
Vaso con Tapa 5cm
Verrine avec Cloche 5cm

 129 gr  A 79 mm   55 mm  CAP. 77 ml

 2⁄7 lbs  H 3 1⁄9”   2 1⁄6”  CAP. 2 3⁄5 oz  

COUVERT 21110634
Copo com Tampa 3cm
Container & Lid 3cm
Vaso con Tapa 3cm
Verrine avec Cloche 3cm

 102 gr  A 57 mm   55 mm  CAP. 38 ml

 2⁄9 lbs  H 2 ¼”   2 1⁄6”  CAP. 1 2⁄7 oz  

COUVERT 21110657
Copo 7cm 
Container 7cm 
Vaso 7cm 
Verrine 7cm

 111 gr  A 70 mm   56 mm  CAP. 115 ml

 ¼ lbs  H 2 ¾”   2 1⁄5”  CAP. 3 8⁄9 oz  

COUVERT 21110662
Copo 5cm 
Container 5cm 
Vaso 5cm 
Verrine 5cm

 84 gr  A 51 mm   55 mm  CAP. 77 ml

 1⁄5 lbs  H 2”   2 1⁄6”  CAP. 2 3⁄5 oz  

COUVERT 21110664
Copo 3cm 
Container 3cm 
Vaso 3cm 
Verrine 3cm

 57 gr  A 30 mm   55 mm  CAP. 38 ml

 1⁄8 lbs  H 1 1⁄6”   2 1⁄6”  CAP. 1 2⁄7 oz  

COUVERT 21110665
Tampa Copo
Container Lid
Tapa Vaso
Cloche Verrine

 41 gr  A 30 mm   54 mm  

 1⁄10 lbs  H 1 1⁄6”   2 1⁄8”  

COUVERT 21110665
Tampa Copo
Container Lid
Tapa Vaso
Cloche Verrine

 41 gr  A 30 mm   54 mm  

 1⁄10 lbs  H 1 1⁄6”   2 1⁄8”  

COUVERT 21110665
Tampa Copo
Container Lid
Tapa Vaso
Cloche Verrine

 41 gr  A 30 mm   54 mm  

 1⁄10 lbs  H 1 1⁄6”   2 1⁄8”  
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INFINITA by Carsten Gollnick

Infinita é uma pequena coleção de peças de mesa de formas 
pouco usuais para serviços de catering sensíveis e criativos. 
As suas superfícies suavemente alongadas e contínuas, sem 
arestas visíveis, caraterizam o modo formal como os acessórios 
se afirmam, permitindo empratamentos contemporâneos de 
uma beleza estilizada. A divisão tradicional entre os bordos 
e a superfície nos utensílios de mesa em porcelana está aqui 
completamente posta de lado. O charme dos objetos emana 
do contraste entre a superfície perfeitamente lisa e refletora, 
alongada sobre o núcleo interior, e a sofisticação dos pratos 
elaborados pelos chefs mais criativos.

Infinita is a small collection os unusually shaped porcelain 
servers for sensitive and creative catering. Ideal for presenting 
premium, beautifully styled contemporary food concepts. 
Softly stretched surfaces, without visible edges, with no start 
or finish, characterise the formal statement the servers are 
making. The traditional division in porcelain tableware of edge 
and eating surface is completely done away with here. The 
charm of the objects stems from the contrast between the 
perfectly smooth and reflected surface, stretched over the 
inner core, and the exquisite dishes and sensitive foodstyling 
of an ambitious chef.

Infinita es una pequeña colección de servicio de mesa de formas 
poco usuales para servicios de catering sensibles y creativos. 
Ideal para la presentación de conceptos de alimentación 
contemporáneos estilizados con la belleza. Superfícies alargadas 
suavemente, sin bordes visibles, sin principio ni fin, caracterizan 
el modo como el servicio se afirma. La división tradicional 
en los servicios de mesa de porcelana entre los bordes y la 
superficie para los alimentos está completamente puesta de 
lado aquí. El charme de los objetos emana del constraste entre 
la superficie perfectamente lisa y reflejada, alargada sobre el 
núcleo interior, y la sofisticación de los platos y estilización de 
los alimentos de los chefs más creativos.

Infinita est une petite collection de pièces de service en porcelaine 
aux formes inhabituelles pour les traiteurs sensibles et créatifs. 
Idéale pour offrir des concepts impeccables et élégants de la 
cuisine contemporaine. Des surfaces délicatement étirées, 
sans bords visibles, sans début ni fin, caractérisent la définition 
formelle des pièces de service. La division traditionnelle de 
la vaisselle en porcelaine entre le bord et la surface où sont 
déposés les mets est totalement supprimée ici. Le charme des 
objets provient du contraste entre la surface parfaitement lisse 
et épurée, s’étendant sur le centre interne, et les plats raffinés 
et le style sensible d’un chef ambitieux.

* **

INFINITA* 21121478
Prato Grande 28
Large Plate 28
Plato Grande 28
Assiette Grand Modèle 28

 1150 gr  A 37 mm   286 mm

 2 5⁄9 lbs  H 1 4⁄9”   11 ¼”

INFINITA* 21131085
Prato Degustação 14
Tasting Plate 14
Plato Degustación 14
Assiette Dégustation 14

 460 gr  A 67 mm   144 mm 

 1 lbs  H 2 5⁄8”   5 2⁄3”

INFINITA** 49000468
Prato Pequeno 22 Vidro
Small Plate 22 Glass
Plato Pequeño 22 Vidrio
Assiette Petit 22 Verre

 625 gr  A 74 mm   130 mm 

 1 3⁄8 lbs  H 2 8⁄9”   5 1⁄8”

INFINITA* 21121479
Prato Pequeno 22
Small Plate 22
Plato Pequeño 22
Assiette Petit Modèle 22

 992 gr  A 71 mm   222 mm 

 2 1⁄5 lbs  H 2 4⁄5”   8 ¾”

INFINITA* 21131086
Prato Oval 30
Oval Plate 30
Plato Oval 30
Assiette Ovale 30

 1020 gr  A 55 mm  C 305 mm  L 205 mm

 2 ¼ lbs  H 2 1⁄6”  L 12”  W 8 1⁄9”
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FORME by Alessandra & Giada

A coleção Forme baseia-se em formas geométricas elementares, 
ligadas ao futurismo italiano. A sua forma original é destruída 
e reposta de forma diferente em cada prato, de acordo com 
os três eixos cartesianos. Esse processo atinge a singularidade 
em cada peça, que pode ser utilizada sozinha, ou combinada 
como um conjunto, colocando em evidência qualquer criação 
gastronómica.

The Forme collection is based on elementary geometrical 
shapes, linked to the Italian Futurism. The original form is 
destroyed and recomposed differently in each plate, according 
to the three Cartesian axes. This process achieves uniqueness 
on each piece, which can be used by itself, or combined as 
a set, enhancing any gastronomic creation.

La colección Forme se inspira en formas geométricas elementales, 
que evocan el Futurismo italiano. La forma original se destruye 
para tomar una nueva forma en cada plato siguiendo los 
tres ejes cartesianos. Ese proceso alcanza su singularidad en 
cada pieza, que sola o en conjunto, realza cualquier creación 
gastronómica.

La collection Forme est basée sur des formes géométriques 
élémentaires, liées au futurisme italien. Sa forme originale est 
détruite et restaurée différemment sur chaque plat, selon les 
trois axes cartésiens. Ce processus atteint la singularité dans 
chaque pièce, qui peut être utilisée seule, ou combinée comme un 
ensemble, mettant en évidence toute création gastronomique.

FORME 21136638
Prato Sopa 25
Soup Plate 25
Plato Hondo 25
Assiette Creuse 25

 725 gr  A 45 mm   253 mm

 1 3⁄5 lbs  H 1 7⁄9”   10”

FORME 21136636
Prato Raso 28
Dinner Plate 28
Plato Llano 28
Assiette Plate 28

 735 gr  A 17 mm   282 mm

 1 5⁄8 lbs  H 2⁄3”   11 1⁄9”

FORME 21136637
Prato Sobremesa 22
Dessert Plate 22
Plato Postre 22
Assiette Déssert 22

 405 gr  A 16 mm   223 mm

 8⁄9 lbs  H 5⁄8”   8 7⁄9”
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